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English

Specifications in this manual are subject to change without notice in order that Hitachi may bring the latest innovations to
their customers.

Whilst every effort is made to ensure that all specifications are correct, printing errors are beyond Hitachi’s control;
Hitachi cannot be held responsible for these errors.

Espaiiol

Las especificaciones de este manual estan sujetas a cambios sin previo aviso a fin de que Hitachi pueda ofrecer las
ultimas innovaciones a sus clientes.

A pesar de que se hacen todos los esfuerzos posibles para asegurarse de que las especificaciones sean correctas, los
errores de impresion estan fuera del control de Hitachi, a quien no se hara responsable de ellos.

Deutsch

Bei den technischen Angaben in diesem Handbuch sind Anderungen vorbehalten, damit Hitachi seinen Kunden die
jeweils neuesten Innovationen prasentieren kann.

Samtliche Anstrengungen wurden unternommen, um sicherzustellen, dass alle technischen Informationen ohne Fehler
veroffentlicht worden sind. Fir Druckfehler kann Hitachi jedoch keine Verantwortung tibernehmen, da sie auRerhalb ihrer
Kontrolle liegen.

Francais

Les caractéristiques publiées dans ce manuel peuvent étre modifiées sans préavis, Hitachi souhaitant pouvoir toujours
offrir a ses clients les derniéres innovations.

Bien que tous les efforts sont faits pour assurer I'exactitude des caractéristiques, les erreurs d’impression sont hors du
contrdle de Hitachi qui ne pourrait en étre tenu responsable.

Italiano

Le specifiche di questo manuale sono soggette a modifica senza preavviso affinché Hitachi possa offrire ai propri clienti
le ultime novita.

Sebbene sia stata posta la massima cura nel garantire la correttezza dei dati, Hitachi non & responsabile per eventuali
errori di stampa che esulano dal proprio controllo.

Portugués

As especificagbes apresentadas neste manual estédo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio, de modo a que a Hitachi
possa oferecer aos seus clientes, da forma mais expedita possivel, as inovagdes mais recentes.

Apesar de serem feitos todos os esforgos para assegurar que todas as especificagdes apresentadas séo correctas,
quaisquer erros de impressao estéo fora do controlo da Hitachi, que nao pode ser responsabilizada por estes erros
eventuais.

Dansk

Specifikationerne i denne vejledning kan aendres uden varsel, for at Hitachi kan bringe de nyeste innovationer ud til kunderne.
Pa trods af alle anstrengelser for at sikre at alle specifikationerne er korrekte, har Hitachi ikke kontrol over trykfejl, og
Hitachi kan ikke holdes ansvarlig herfor.

Nederlands

De specificaties in deze handleiding kunnen worden gewijzigd zonder verdere kennisgeving zodat Hitachi zijn klanten
kan voorzien van de nieuwste innovaties.

ledere poging wordt ondernomen om te zorgen dat alle specificaties juist zijn. Voorkomende drukfouten kunnen echter
niet door Hitachi worden gecontroleerd, waardoor Hitachi niet aansprakelijk kan worden gesteld voor deze fouten.

Svenska

Specifikationerna i den har handboken kan andras utan féregadende meddelande for att Hitachi ska kunna leverera de
senaste innovationerna till kunderna.

Vi pa Hitachi gor allt vi kan for att se till att alla specifikationer stdammer, men vi har ingen kontroll dver tryckfel och kan
darfor inte hallas ansvariga for den typen av fel.

EAAhnika

O1 rpodiaypa@ég Tou gyxeipidiou uTTopolv va aAAGgouv xwpig TTpogidoTroinon, Trpokelpgévou n Hitachi va mapéxer Tig
TEAEUTAIEG KAIVOTOUIEG OTOUG TTEAATEG TNG.

Av kai €xel yivel KaBe TTpooTTaBEIa TTPOKEINEVOU Va £EA0QAAIOTET OTI 01 TTPOdIAYPAPES ival CwaTEG, N Hitachi dev ptropei
va eAEyEel Ta TUTTOYPAQIKA AGON Kal, wg ek ToUTOU, eV PEPEI Kadia eubuvn yia autd Ta Aden.



Bunrapcku

CneumndmkaummnTe B TOBa pbKOBOACTBO NoAasiexar Ha nsaMeHeHusi 6e3 n3pectsBaHe, Taka ye Hitachi ga moxe
[anpefocTaBsi Ha CBOMTE KIMEHTU NocreaHuTe MHOBaLUUN.

Monarat ce BCUYKM yCUNUs, 3a A Ce rapaHTupa, Ye BCUYKM cneumdmrKaumm ca KOPeKTHU, HO NeYaTHUTE rpeLlkn ca
n3BbH o6cera Ha koHTpona Ha Hitachi n Hitachi He Mmoxe fa HOCK OTFOBOPHOCT 3a Te3n rpeLuKku.

Cestina

Aby spole¢nost Hitachi mohla svym zakaznikim poskytovat nejnovéjsi inovace, specifikace uvedené v této pfiruc¢ce
podléhaji zmé&nam bez pfedchoziho upozornéni.

PrestoZe vynakladame maximalni usili, aby vSechny specifikace byly spravné, tiskové chyby nespadaji pod kontrolu
spole¢nosti Hitachi, ktera za takové chyby nenese odpovédnost.

Eesti

Kéesoleva juhendi tehnilised kirjeldused voivad muutuda ilma ette teatamiseta, selleks et Hitachi saaks tuua oma
klientideni kdige uuemad innovatsioonid.

Kuigi plutakse tagada, et kdik tehnilised kirjeldused oleksid diged, on triikkivead valjaspool Hitachi kontrolli; Hitachi ei
vastuta nende vigade eest.

Magyar

Az alabbi kézikdnyvben foglalt elirasok elézetes értesités nélkil valtozhatnak, annak érdekében, hogy a Hitachi a
legfrissebb Ujitasokkal szolgalhasson lgyfelei szamara.

Bar minden er6feszitést megtesziink annak érdekében, hogy minden el8iras helyes legyen, a nyomtatasi hibak nem
allnak a Hitachi ellenérzése alatt; ezekért a hibakért a Hitachi nem tehet6 feleléssé.

LatvieSu

Sis rokasgramatas specifikacijas var mainities bez bridindjuma, lai Hitachi varétu saviem klientiem piedavat jaunakas
inovacijas.

Lai gan tiek pieliktas visas piles, nodroSinot, ka visas specifikacijas ir pareizas, drukaSanas klddas ir arpus Hitachi
kontroles; Hitachi nevar bat atbildiga par $Tim k|adam.

Lietuviy

Sio vadovo specifikacijos gali bati kei¢iamos be jspé&jimo, kad ,Hitachi galéty pateikti savo klientams paskutines naujoves.
Nors dedamos visos pastangos siekiant uztikrinti, kad visos specifikacijos bty teisingos, ,Hitachi“ nekontroliuoja
spausdinimo klaidy; ,Hitachi“ negali biti laikoma atsakinga uz tokias klaidas.

Polski

Zamieszczone w niniejszej instrukcji obstugi dane techniczne mogg ulec zmianie bez uprzedniego powiadomienia ze
wzgledu na innowacyjne rozwigzania, jakie firma Hitachi nieustannie wprowadza z myslg o swoich klientach.

Mimo podejmowanych staran, aby zapewni¢ poprawnos$¢ wszystkich podanych tutaj informacji, nie mozna wykluczy¢
zaistnienia btedow drukarskich, za ktére firma Hitachi nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci.

Roména

Specificatiile din acest manual pot fi modificate fara notificare prealabild, pentru ca Hitachi sa poata pune la dispozitia
clientilor nostri ultimele inovatii.

Desi depunem toate eforturile pentru a ne asigura ca toate specificatiile sunt corecte, erorile de tiparire depasesc
controlul Hitachi; Hitachi nu poate fi tras la raspundere pentru aceste erori.

Pycckun

TexHUYeckre XxapakTepUCTUKM, coaepXallmecs B JaHHOM PyKOBOACTBE, MOryT BbiTb M3MeHeHb! Hitachi 6e3
npeaBapuTENbHOMO YBEAOMEHMS, MO NPUYMHE NOCTOSIHHOTO BHEAPEHWS! NOCNEAHNX MHHOBaLWIA.

HecmoTpsi Ha TO, YTO Mbl MPUHYMAEM BCE BO3MOXHbIE MePbI AN akTyanuMsauum TEXHUYECKUX AaHHbIX, Npy ny6nvkauum
BO3MOXHbI OLNGKN, kKoTopble Hitachi He MOXeET KOHTPONMPOBAaTb, U 32 KOTOPbLIE HE HECET OTBETCTBEHHOCTMU.

Slovenéina

Specifikacie uvedené v tejto prirucke sa mézu zmenit bez predchadzajiceho upozornenia, pretoze spolognost Hitachi
chce svojim zékaznikom prinasat’ najnovsie inovacie.

Zatial ¢o sa vynaklada maximalne usilie na zabezpecenie toho, aby boli vSetky Specifikacie spravne, chyby tlace su
mimo kontroly spolo¢nosti Hitachi. Spolo€nost Hitachi neméze niest zodpovednost za tieto chyby.

YkpaiHcbka

Cneumaikauii uboro nocibHmka MoXxyTb OyTi 3MiHeHi komnaHieto Hitachi 6e3 nonepemxeHHs 3 METOK 03HANOMITEHHSI
KNIEHTIB 3 OCTAHHIMM BAOCKOHANEHHSAMUN BUPOOY.

HesBaxkatoum Ha BCi 3ycunns, CnpsiMoBaHi Ha Te, Wwob Bci cneuudikadii 6yny npaBunbHMMU, kKomnaHis Hitachi He Hece
BiAMNOBIAANbHOCTI 32 NOMUIIKM APYKY, SKi He nepebyBatoThb nig Ti KOHTpOneM.



A CAUTION

This product shall not be mixed with general house waste at the end of its life and it shall be retired according to the

appropriated local or national regulations in a environmentally correct way.

Due to the refrigerant, oil and other components contained in Air Conditioner, its dismantling must be done by a
_ professional installer according to the applicable regulations. Contact to the corresponding authorities for more information.

APRECAUCION

Este producto no se debe eliminar con la basura doméstica al final de su vida til y se debe desechar de manera respetuosa con el
medio ambiente de acuerdo con los reglamentos locales o nacionales aplicables.

Debido al refrigerante, el aceite y otros componentes contenidos en el sistema de aire acondicionado, su desmontaje debe realizarlo un
instalador profesional de acuerdo con la normativa aplicable. Para obtener mas informacion, péngase en contacto con las autoridades
competentes.

AVORSICHT

Dass Ihr Produkt am Ende seiner Betriebsdauer nicht in den allgemeinen Hausmiill geworfen werden darf, sondern entsprechend den
geltenden 6rtlichen und nationalen Bestimmungen auf umweltfreundliche Weise entsorgt werden muss.

Aufgrund des Kéltemittels, des Ols und anderer in der Klimaanlage enthaltener Komponenten muss die Demontage von einem
Fachmann entsprechend den geltenden Vorschriften durchgefiihrt werden. Fir weitere Informationen setzen Sie sich bitte mit den
entsprechenden Behdrden in Verbindung.

AADVERTISSEMENT

Ne doit pas étre mélangé aux ordures ménagéres ordinaires a la fin de sa vie utile et qu'il doit étre éliminé conformément a la réglemen-
tation locale ou nationale, dans le plus strict respect de I'environnement.

En raison du frigorigéne, de I'huile et des autres composants que le climatiseur contient, son démontage doit étre réalisé par un installa-
teur professionnel conformément aux réglementations en vigueur.

A AVVERTENZE

Indicazioni per il corretto smaltimento del prodotto ai sensi della Direttiva Europea 2011/65/EU e D Lgs 4 marzo 2014 n.27

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’ apparecchiatura indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto
separatamente dagli altri rifiuti.

L'utente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’ acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
L’adeguata raccolta differenziata delle apparecchiature dismesse, per il loro avvio al riciclaggio, al trattamento ed allo smaltimento
ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali
di cui & composta I’ apparecchiatura. Non tentate di smontare il sistema o I'unita da soli poiché cio potrebbe causare effetti dannosi sulla
vostra salute o sull’ ambiente. Vogliate contattare I" installatore, il rivenditore, o le autorita locali per ulteriori informazioni.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’'utente pud comportare I'applicazione delle sanzioni amministrative di cui all’articolo 50
e seguenti del D.Lgs. n. 22/1997.

& CUIDADO

O seu produto nédo deve ser misturado com os desperdicios domésticos de caracter geral no final da sua duragédo e que deve ser elimi-
nado de acordo com os regulamentos locais ou nacionais adequados de uma forma correcta para o meio ambiente.

Devido ao refrigerante, ao éleo e a outros componentes contidos no Ar condicionado, a desmontagem deve ser realizada por um insta-
lador profissional de acordo com os regulamentos aplicaveis. Contacte as autoridades correspondentes para obter mais informagoes.

A ADVASEL!

At produktet ikke ma smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, men skal bortskaffes i overensstemmelse med de
geeldende lokale eller nationale regler pa en miljgmaessig korrekt made.

Da klimaanleegget indeholder kalemiddel, olie samt andre komponenter, skal afmontering foretages af en fagmand i overenss-
temmelse med de gaeldende bestemmelser.

Kontakt de pageeldende myndigheder for at fa yderligere oplysninger.

&VOORZICHTIG

Dit houdt in dat uw product niet wordt gemengd met gewoon huisvuil wanneer u het weg doet en dat het wordt gescheiden op een
milieuvriendelijke manier volgens de geldige plaatselijke en landelijke reguleringen.

Vanwege het koelmiddel, de olie en andere onderdelen in de airconditioner moet het apparaat volgens de geldige regulering door een
professionele installateur uit elkaar gehaald worden. Neem contact op met de betreffende overheidsdienst voor meer informatie.

A FORSIKTIGHET

Det innebar att produkten inte ska slangas tillsammans med vanligt hushallsavfall utan kasseras pa ett miljovanligt satt i enlighet med
gallande lokal eller nationell lagstiftning.

Luftkonditioneringsaggregatet innehaller kylmedium, olja och andra komponenter, vilket gor att det maste demonteras av en fackman i
enlighet med tillampliga regelverk. Ta kontakt med ansvarig myndighet om du vill ha mer information.

A NMPOZOXH

npaivel 6Tl To TTPOIOV dev Ba TIPETTEl Vo avapiyBei pe Ta didgopa OIKIOKE atroppippaTa oTo TEAOG Tou KUkAou {wnG Tou Kai Ba TTpéTrel va
atmooupBei oUpQwva pe Toug KatdAAnAoug ToTTiKoUG ) €BviKoUg KavoviopoUg Kal Pe TPOTTo GIAIKG TTPOG To TrEPIBAAAOV.

AGYyw TOU WUKTIKOU, Tou AadioU Kal GAAWVY GTOIXEIWV TTOU TTEPIEXOVTAI OTO KAIUOTIOTIKO, N OTTOCUVOPHOAGYNOT TOU TTPETTEN VA Yivel aTTo
£TTayyeAUaTIO TEXVIKO Kal CUPQWVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG. MNa TTEPICCOTEPEG AETITOUEPEIES, ETTIKOIVWVIOTE UE TIG AVTIOTOIXEG OPXEG.



A BHUMMAHWUE

B kpasi Ha CBOSI TEXHONOMMYEH XUBOT TO3U NPOAYKT He 6uBa ga ce N3XBbPIIA 3aeHO C obLwuTe 6UTOBU OTNAABLLM 1 Tp$|6|3a nOa ce
TpeTupa CbrnacHo npneTuTe MecTtH U1 HauMoHarnHM Nnog3akoHOBM HOPMAaTMBHU aKTOBE MO npaBuieH OT rmeaHa ToYkKa Ha onasBaHe
Ha oKomnHaTa cpefa HayuH. [opaau oxnaguTens, MacnoTo U OCTaHanuTe KOMMNOHEHTU, CbAbPXallM ce B KnumaTuka, pa3rno6;|BaHeTo
MYy 3a0b/DKUTENHO Ce U3BbpLlBa OT npodecroHaneH TeXHNK CbrmacHoO NPUNOXKUMUTE NOA3aKOHOBU HOPMATUBHM akToBe. 3a noseye
MHOPMaLMSA Ce CBbPXKETE CbC CbOTBETHUTE OpPraHu.

A POZOR

Tento vyrobek nesmi byt na konci své Zivotnosti likvidovan v rdmci bézného komunalniho odpadu, nybrz ekologickym zpusobem v sou-
ladu s pfisluSnymi mistnimi nebo vnitrostatnimi predpisy.

Vzhledem k chladivu, oleji a dal§im komponentiim obsaZzenym v klimatizaénim zafizeni musi jeho demontaz provadét odborny instalatér
v souladu s platnymi predpisy. Vice informaci Ize ziskat od pfislusnych organd.

A HOIATUS

Seda toodet ei tohi kasutusea 16pus ara visata Uldiste olmejaatmete hulka ja see tuleb kérvaldada kooskdlas asjaomaste kohalike voi
riiklike eeskirjadega vastavalt keskkonn anduetele.

Kuna 6hukonditsioneer sisaldab jahutusvedelikku, &li ja muid komponente, tohib seda lahti vétta ainult paigaldusspetsialist vastavuses
kohaldatavate eeskirjadega. Lisateabe saamiseks votta Uhendust vastavate ametiasutustega.

A FIGYELMEZTETES

Elettartama végén a termék az altalanos haztartasi hulladékkal nem keverends; artalmatlanitasat a vonatkozé helyi vagy nemzeti
el6éirasoknak megfelel6en, kdrnyezetvédelmi szempontbdl helyesen kell végezni.

A légkondicionaldban talalhaté hiitéfolyadék, olaj vés egyéb anyagok miatt ennek szétszerelését a vonatkozé eléirasoknak megfelel6en,
szakembernek kell végeznie. Tovabbi informaciéért forduljon az illetékes hatésaghoz.

A UZMANIBA

Péc produkta lietoSanas beigam to nedrikst jaukt ar visparéjiem majsaimniecibas atkritumiem, un saskana ar attiecigajiem vietéjiem vai
nacionalajiem noteikumiem tas jalikvidé videi draudziga veida.

Sakara ar dzeséjoso vielu, ellu un citam sastavdalam, kas atrodas gaisa kondicionétaja, ta demontaza, saskana ar piemérojamiem
noteikumiem, javeic profesionalam uzstaditajam. Sazinieties ar attiecigajam iestadém, lai sanemtu plasaku informaciju.

AISPEMMAS

Pasibaigus eksploatacijos laikui, Sis produktas neturi bati maiSomas su buitinemis atliekomis ir turi bati iSmetamas laikantis aplinkosau-
gos pozidriu tinkamy vietiniy ar nacionaliniy reglamenty.

Dél ausinimo medziagos, alyvos ir kity komponenty, esanéiy oro kondicionieriuje, jo iSmontavima turi atlikti profesionalus montuotojas
pagal galiojancias taisykles. Norédami gauti daugiau informacijos, susisiekite su atitinkamomis institucijomis.

A OSTROZNIE

Po zakonczeniu okresu uzytkowania produktu, nie nalezy go wyrzucaé z odpadami komunalnymi, lecz dokonac¢ jego usunigcia w
sposob ekologiczny zgodnie z obowigzujgcymi w tym zakresie przepisami prawa lokalnego lub krajowego.

Poniewaz klimatyzatory zawierajg czynniki chtodnicze i oleje oraz innego rodzaju elementy sktadowe, ich demontaz nalezy powierzyc¢
wskazanemu w obowigzujacych przepisach specjalistycznemu podmiotowi. Szczegétowe informacje na ten temat mozna uzyskac,
kontaktujgc sie z wkasciwymi organami wiadzy samorzgdowe;j.

A PRECAUTIE

Acest produs nu trebuie aruncat la gunoiul menajer la sfarsitul duratei sale de viata, ci trebuie scos din uz in conformitate cu
reglementarile locale sau nationale adecvate si intr-un mod corect din punct de vedere al protectiei mediului.

Datorita agentului frigorific, a uleiului si a altor componente ale aparatului de aer conditionat, demontarea acestuia trebuie facuta de un
instalator profesionist in conformitate cu reglementarile aplicabile. Contactati autoritatile competente pentru mai multe informatii.

A NMPEAYNPEXAOEHWE

aT1oT NpOoaYKT HE OJDKEH YTUIMN3NPOBATbCA BMECTE C 06bIYHBIMU BbITOBBIMY OTXOAAMM MO UCTEHEHUIO Cpoka CJ'Iy)KGbI, acoaH B
3KONnorn4yeckne NyHKTbl c6opa B COOTBETCTBMU C MECTHbIMU NN HaUWUOHalTbHbIMXA HOPpMaMN.

M3-3a xnagareHTa, macna u OPYrmx KOMMNOHEHTOB, coAepXallnxca B KOHOMUMOHEPe, ero AeMOHTaX A0JDKEH BbIMONHATLCA
npodeccroHanbHbIM YCTaHOBLUMKOM B COOTBETCTBUU C ,ElethTByIOLLl,VIMM npasunamu. [na nonyvyeHnsa [OMONHUTENbHOW MHopMaLMn
CBAXUTECb C COOTBETCTBYHOLLUMMU OpraHamu.

A UPOZORNENIE

Tento vyrobok nesmie byt po skonéeni jeho Zivotnosti zmieSany s beznym domovym odpadom a musi byt vyradeny podla prisluSnych
miestnych alebo narodnych predpisov ekologicky spravnym spésobom.

V dbsledku chladiaceho média, oleja a inych komponentov obsiahnutych v klimatizaénom zariadeni musi byt jeho demontaz vykonana
odbornym inétalatérom podra platnych predpisov. DalSie informéacie ziskate od prislugnych organov.

A NMOMEPEOXEHHA!

Llen Bvpib He MoXHa BMKMAATH pa3oM 3i 3BMYaHNMM NOBYTOBMMM BiAXoA4aMM Micns 3akiHYEHHS NOro TepMiHy Cry6u, BiH MOBUHEH
yTUMi3yBaTUCSt EKONOriYHO Ge3neyHnM cnocobom BigMNoBIgHO 4O AiloUnX MICLEBUX Ta HaLliOHANbHUX 3aKOHOO4ABYMX HOPM.

B 3B’A3Ky 3 HAsIBHICTIO B KOHAMLIOHEPI XONOA4OAreHTy, Macrna Ta iHLUX KOMMOHEHTIB, NOr0 4EMOHTaX NMOBUHEH BUKOHYBATUCS
KBanicgikoBaHNMK cneianictamu BiANOBIAHO A0 YMHHOTO 3akOHO4ABCTBA. [INnsi OTpUMaHHS [oAaTKOBOT iHbopMaLLii 3BEpHITbLCS 40
BiANOBIOHWX OpraHiB Bragu.



English

Following Regulation EU No. 517/2014 on Certain Fluorinated Greenhouse gases, it is mandatory to fill in the label attached to the unit with the total amount
of refrigerant charged on the installation.

Do not vent R410A into the atmosphere: R410A are fluorinated greenhouse gases covered by the Kyoto protocol global warming potential
(GWP) R410A = 2088.

Tn of CO2 equivalent of fluorinated greenhouse gases contained is calculated by indicated GWP * Total Charge (in kg) indicated in the product label and
divided by 1000.

Espaiiol

De acuerdo con el reglamento UE N° 517/2014 sobre determinados gases fluorados de efecto invernadero, es obligatorio rellenar la etiqueta suministrada
con la unidad con la cantidad total de refrigerante con que se ha cargado la instalacion.

No descargue el R410A en la atmésfera: R410A son gases fluorados cubiertos por el protocolo de Kyoto con un potencial de calentamiento global
(GWP) = 2088.

Las Tn de CO2 equivalente de gases fluorados de efecto invernadero contenidos se calcula por el PCA indicado * Carga Total (en kg) indicada en la etiqueta
del producto y dividida por 1000.

Deutsch

Folgende Verordnung EG Nr. 517/2014 Bestimmte fluorierte Treibhausgase, auf dem Schild, das sich am Gerat befindet, muss die Gesamtkaltemittelmenge
verzeichnet sein, die bei der Installation eingefill wird.

Lassen sie R410A nicht in die Iuft entweichen: R410A sind fluorierte treibhausgase, die durch das Kyoto-protokoll erfasst sind. Sie besitzen folgendes treib-
hauspotential (GWP) R410A = 2088.

Die Menge an CO2-Aquivalent fluorierte Treibhausgase enthalten (in Tn) wird von GWP * die auf dem Produktetikett angegebenen Gesamitfiillmenge (in kg)
und durch 1000 geteilt berechnet.

Francais

En fonction de la Réglementation CE N° 517/2014 concernant certains gaz a effet de serre fluorés, il est obligatoire de remplir I'étiquette attachée a I'unité en
indiquant la quantité de fluide frigorigéne qui a été chargée a l'installation.

Ne laissez pas le R410A se répandre dans I'atmospheére: le R410A sont des gaz a effet de serre fluorés, couverts par le protocole de Kyoto avec un potentiel
de rechauffement global (PRG) R410A = 2088.

Les Tn d’équivalent-CO2 de gaz a effet de serre fluorés contenus est calculé par le PRG * Charge Totale (en kg) indiquée dans I'étiquette du produit et divisé
par 1,000.

Italiano

In base alla Normativa EC N° 517/2014 su determinati gas fluorurati ad effetto serra, & obbligatorio compilare I'etichetta che si trova sull’'unita inserendo la
quantita totale di refrigerante caricato nell’installazione.

Non scaricare R410A nell’'atmosfera: R410A sono gas fluorurati ad effetto serra che in base al protocollo di Kyoto presentano un potenziale riscaldamento
globale (GWP) R410A = 2088.

Le Tn di CO2 equivalente di gas fluorurati ad effetto serra contenuti si calcola dal GWP indicato * Carica Totale (in kg) indicato nella etichetta del prodotto e
diviso per 1000.

Portugués

Em conformidade com a Regulamentagdo da UE N° 517/2014 sobre determinados gases fluorados com efeito de estufa, é obrigatdrio preencher a etiqueta
afixada na unidade com a quantidade total de refrigerante carregada na instalagao.

Nao ventilar R410A para a atmosfera: o0 R410A s&o gases fluorados com efeito de estufa abrangidos pelo potencial de aquecimiento global (GWP) do pro-
tocolo de Quioto = 2088.

Tn de CO2 equivalente de gases fluorados com efeito de estufa é calculado pelo GWP indicado * Carga Total (em kg) indicado no rétulo de produto e dividido
por 1000.

Dansk

Henhold til Radets forordning (EF) nr. 517/2014 om visse fluorholdige drivhusgasser, skal installationens samlede maengde koleveeske fremga at den etiket,
der er kleebet fast pa enheden.

Slip ikke R410A ud i atmosfaeren: R410A er fluorholdige drivhus-gasser, der er omfattet af Kyoto-protokollens globale opvarmningspotentiale
(GWP) R410A = 2088.

Tn af CO2-aekvivalent af fluorholdige drivhusgasser er beregnet ved angivet GWP * Samlet Charge (i kg) er angivet i produktets etiket og divideret med 1000.

Nederlands

Conform richtlijn EC N° 517/2014 voor bepaalde fluorbroeikasgassen, dient u de tabel in te vullen op de unit met het totale koelmiddelvolume in de installatie.
Laat geen R410A ontsnappen in de atmosfeer: R410A zijn fluorbroeikasgassen die vallen onder het protocol van Kyoto inzake klimaatverandering global
warming potential (GWP) R410A = 2088.

Tn van CO2-equivalent van fluorbroeikasgassen wordt berekend door het aangegeven GWP * Totale Hoeveelheid (in kg) aangegeven in het product label en
gedeeld door 1000.

Svenska

Enligt reglering EC N° 517/2014 om vissa fluorhaltiga vaxthusgaser, maste etiketten som sitter pa enheten fyllas i med sammanlagd mangd kylmedium som
fyllts pa under installationen.

Slapp inte ur R410A i atmosfaren: R410A ar fluorhaltiga véaxthus-gaser som omfattas av Kyotoprotokollet om global uppvarmnings-potential
(GWP) R410A = 2088.

Tn av CO2-ekvivalenter fluorhaltiga vaxthusgaser beraknas genom indikeras GWP * Total Pafylining (i kg) som anges i produktetiketten och divideras med 1000.

EAAhnika

Zupgwva pe Tov Kavoviopd 517/2014/EK yia yia opiopéva @Boplolxa aépia BepUoKNTTiou, €ival UTTOXPEWTIKA N CUPTIARPWON TNG €TMICAPAVONG TTOU
ETTIOUVATITETAI GTN HOVADA PE TO GUVOAIKO TTOOO WUKTIKOU TTOU €I01XON KATd TNV eyKataoTaon.

Mnv atmeAeuBepwvete R410A otnv atpoogaipa. Ta R410A eivalr ¢Bopiouxa aepIa TOU BEPPOKNTTIOU TTOU EUTTITITOUV OTO TTPWTOKOAAO TOU KUOTO OUVAMIKO
Beppavono Tou TAavnTn (GWP) R410A = 2088.

Tn 10080vapou CO2 @Boplolxwy agpiwv BepPoknTTiou TTou TTEPIEXOVTal uTToAoYigeTal atréd uttodeikvieTal GWP * ZuvoAikr TTAfpwaon (o€ kg) TTou ava@épeTal
oTNV ETIKETA TOU TTPOIGVTOG Kal Xwpiovtal atré 1o 1000.



Bbnrapckm

B cvotBeTcTBME € PernameHT EC Ne 517/2014 3a chniyopcbabpkallyuTe NapHUKOBU ra3oBe, € 3a4bIKUTENHO Aa Ce NOMbIHW ETUKETBT, 3aKperneH 3a u3genveTo, KbAeTo Aa
urypupa obLLOTO KONMYECTBO OXNax/all, areHT, 3apefieH B MHcTanauusTa.

B3abpaHeHo e n3nyckaHeto Ha R410A B atmocdepaTa: R410A npeactaensisa ¢nyopcbabpKally NapHUKOBU ra3oBe, KOMTO ca B o6xBaTta Ha [NpoTokona ot Kuoto 0THOCHO
noteHumanHoto rnobanHo 3atonnsiHe (GWP) R410A = 2088.

Tn Ha CO2 ekBMBanNeHT Ha ryopcbabpallM NapHUKOBM ra3oBe, Cbabpxallym ce B nocodeHnss GWP * O6Lo 3apefneHo KonmyecTBo (B kg), NOCOYEHO B eTuKeTa Ha
naaenveTo n pasgeneHo Ha 1000.

Cestina

Podle nafizeni EU €. 517/2014 o nékterych fluorovanych sklenikovych plynech je povinné vyplnit §titek pfipojeny k jednotce s celkovym mnoZstvim chladiva naplnéného
v zafizeni.

Neventilujte R410A do atmosféry: R410A jsou fluorované sklenikové plyny, na néz se vztahuje potencial globalniho oteplovani v ramci Kjétského protokolu (GWP) R410A = 2088.
Tn ekvivalentu CO2 obsaZeného ve fluorovanych sklenikovych plynech se vypocita podle udavaného GWP * Celkové naplnéni (v kg) uvedené na $titku vyrobku a vydélené
1000.

Eesti

Vastavalt maarusele EL nr 517/2014 teatavate fluoritud kasvuhoonegaaside kohta on kohustuslik markida seadmele paigaldatud etiketile kogu slsteemi laaditud jahutus-
vedeliku kogus.

Arge juhtige R410A-d atmosfaéri: R410A on Kyoto protokollis reguleeritud globaalse soojenemise potentsiaaliga fluoritud kasvuhoonegaasid (GWP) R410A = 2088.
Fluoritud kasvuhoonegaaside sisaldus CO2-ekvivalendi tonnides arvutatakse korrutades margitud GWP toote etiketil margitud kogu seadmesse laaditud kogusega (kg)
jagatuna 1000-ga.

Magyar

Az fluortartalmu Gveghazhatasu gazokrol szél6 517/2014/EU rendelet értelmében az egységhez mellékelt cimkén kotelezé jelleggel fel kell tiintetni a berendezésbe toltott
hiitékdzeg 6sszmennyiségét.

Kertlje el az R410A hiitékézeg légkorbe jutasat: Az R410A hiitékézeg lveghazhatasu gazokbdl all, amelyekre a Kyotoéi Jegyz&kdnyv globalis felmelegedési potencialja
érvényes. (GWP) R410A = 2088.

A fluorozott tiveghatasu gazoknak megfelel6 CO2 mennyisége a feltiintetett GWP *-vel kiszamitva. A termék cimkéjén feltlintetett teljes feltoltétt mennyiség (kg-ban) 1000-
rel osztva.

Latviesu

Saskana ar ES Regulu Nr. 517/2014 par dazam fluorétam siltumnicas efektu izraiso§am gazém, obligati jaaizpilda iericei pievienota etikete ar kopéjo uzpildito uzstadito
dzes€josas vielas daudzumu.

Nelaidiet R410A atmosféra: R410A ir fluorétas siltumnicefekta gazes, uz kuram attiecas Kioto protokola globalas sasilSanas potencials (GWP) R410A = 2088.

letverto fluorétu siltumnicefektu izraisoSo gazu CO2 ekvivalents Tn tiek aprékinats, GWP * kopéja uzpilde (kg), kas noradita produkta etiketé, dalot ar 1000.

Lietuviy

Pagal ES Nr. 517/2014 reglamenta dél tam tikry fluorinty Siltnamio efektg sukelianciy dujy, jrenginio etiketéje privaloma uzpildyti bendrg ausinimo medziagos, pripildytos
montavimo metu, kiek].

Neisleiskite R410A | atmosferg: R410A yra fluorintos Siltnamio efekta sukeliancios dujos, kurias numato Kioto protokolo globalinio klimato atsilimo potencialas (GWP)
R410A = 2088.

Turimy fluorinty Siltnamio efektg sukelian¢iy dujy CO2 ekvivalento Tn apskaitiuojamas: nurodytas GWP * produkto etiketéje nurodytas bendras uzpildymas (kg) padalintas
i$ 1000.

Polski

Zgodnie z Rozporzadzeniem UE nr 517/2014 w sprawie fluorowanych gazéw cieplarnianych, wymagane jest podanie na etykiecie informacyjnej umieszczonej na klimaty-
zatorze ilosci czynnika chtodniczego wprowadzanego do obiegu instalacji klimatyzacyjnej.

Nie nalezy uwalnia¢ czynnika chtodniczego R410A do atmosfery: w jego sktad wchodzg uwzglednione w protokole z Kioto fluorowane gazy cieplarniane o potencjalnym
wptywie na globalne ocieplenie (GWP), R410A = 2088.

W celu obliczenia wyrazonej réwnowaznikiem CO?2 llosci fluorowanych gazéw cieplarnianych (w tonach), mnozymy podang wartos¢ GWP przez wskazang na etykiecie
catkowitg mase gazu w instalacji (w kg) i uzyskany wynik dzielimy przez 1000.

Romana

in conformitate cu Regulamentul UE 517/2014 privind anumite gaze fluorurate cu efect de sera, este obligatorie completarea etichetei atasate la unitate cu cantitatea totala
de agent frigorific incarcat in instalatie.

Nu evacuati R410A in atmosfera: R410A sunt gaze fluorurate cu efect de sera care cad sub incidenta potentialului de incalzire globala al Protocolului de la Kyoto (GWP)
R410A = 2088.

Tonajul echivalent CO2 al gazelor fluorurate cu efect de sera continute se calculeaza prin indicarea GWP * Cantitate totala (in kg) indicata in eticheta produsului si impartita
la 1000.

Pycckun

MocTaHoBneHne EC N°517/2014 o HekoTopbIx (hTOpcoaepKaLLnx NapHUKOBbIX radax TpebyeT ykasaTb KONMYecTBO XnajareHTa, CoaepXaLlerocs B arperarte, Ha cneuuarnsHon
3TMKETKe, koTopasi HakrenBaeTCs Ha Kopnyc annapara.

B3anpetyeHo BeinyckaTb R410A B atmocdepy: R410A - aTo chTopocoaepallme napHUKOBbIE rasbl, Ha KOTOPbIX pacnpocTpaHsieTcst Aenctere Kuotckoro npotokona. (GWP)
R410A = 2088.

Tn CO2, akBMBaneHTHoro o

pcoaepxallumx NapHUKOBbIX ra3oB paccymTbiBaeTcs nytem ykasaHnHoro M * O6uwyto 3arpysky (B Kr), ykadaHHyl Ha 3TUKEeTKe NpoaykTa, v

pasgeneHHoe Ha 1000.

Slovencéina

V stlade s nasledujticim nariadenim EU &. 517/2014 o urgitych fludrovanych sklenikovych plynoch je povinné vyplnit titok pripevneny k jednotke celkovym mnozstvo
chladiva naplneného do instalacie.

Nevypustajte chladivo R40A do atmosféry: Chladivo R410A je sklenikovy plyn, na ktory sa vztahuje Kjotsky protokol, ktory pojednava o potencidle globalneho oteplovania
(GWP) R410A = 2088.

Tn ekvivalentu CO, obsahujuci fluérované sklenikové plyny, sa vypocita ako hodnota uvedena v GWP * celkova davka (v kg) uvedena na Stitku vyrobku a vydelena Cislom 1 000.

YkpaiHCcbka

BignogigHo o MocTtaHoem €C Ne 517/2014 npo aesiki (hTopoBaHi NapHUKOBI ra3v 060B’A3KOBO NOTPIGHO BKa3aTy KiNMbKiCTb XONOA0AreHTY, WO MiCTUTLCSA B YCTAHOBL, HA
cneujanbHii eTUKeTL, NPUKPINMeHin Ha kopnyci 6rnoky.

3abopoHeHo Bunyckatn R410A B atmocdepy: R410A — dTopoBaHi NapHMKOBI rasu, Ha ki nowmploeTbest Ais Kiotcbkoro npotokony (GWP) R410A = 2088.

Tn CO, eksiBaneHT TopoBaHNX NapHUKOBMX ragis, PO3PaxoByeTbCA No dropmyni: M1 * 3aranbHy 3anpasKy XON0[0areHTy (B Kr), 3a3HajdeHy Ha eTuKeTui ToBapy, i
po3gineHy Ha 1000.



MODELS CODIFICATION

CODIFICACION DE MODELOS

MODELLCODES

CODIFICATION DES MODELES

CODIFICAZIONE DEI MODELLI

CODIFICAGCAO DE MODELOS

MODELKODIFICERING

CODERING VAN DE MODELLEN

MODELLER

KQAIKOMOIHZH MONTEAQN

Important note: Please, check, according to the model name, which is your heat
pump type, how it is abbreviated and referred to in this instruction manual. This
Installation and Operation Manual is only related to RASM-(V)NE Outdoor Units.

Nota importante: compruebe, de acuerdo con el nombre del modelo, el tipo

de bomba de calor, su abreviatura y su referencia en el presente manual de
instrucciones. Este Manual de instalacién y funcionamiento solo esta relacionado con
unidades externas RASM-(V)NE.

Wichtiger Hinweis: Bitte stellen Sie anhand der Modellbezeichnung den Typ der
Warmepumpe und das entsprechende, in diesem Technischen Handbuch verwendete
Kurzel fest. Dieses Installations- und Betriebshandbuch bezieht sich nur auf
RASM-(V)NE AuRengeraten.

Note importante : veuillez déterminer, d’aprés le nom du modéle, quel est votre
type de pompe a chaleur et quelle est son abréviation et référence dans ce manuel
d’instruction. Ce manuel d’installation et de fonctionnement ne concernent que les
unités intérieures groupes extérieurs RASM-(V)NE.

Nota importante: controllare in base al modello il tipo di pompa di calore, la
descrizione e il tipo di abbreviazione utilizzati nel manuale di istruzioni. Questo
manuale di installazione e di funzionamento fa riferimento alla unita esterne
RASM-(V)NE.

Nota Importante: de acordo com o nome do modelo, verifique o tipo da sua bomba
de calor e a respetiva abreviatura e mengao neste manual de instru¢des. Este manual
de instalagéo e de funcionamento so esta relacionado com a unidades exteriores
RASM-(V)NE.

Vigtig information: Kontrollér venligst din varmepumpetype i henhold til
modelnavnet, hvordan den forkortes, og hvilken reference den har i denne vejledning.
Denne bruger- og monteringsvejledning geelder kun RASM-(V)NE-udendgrsenheder.

Belangrijke opmerking: Controleer aan de hand van de modelnaam welk type
warmtepomp u heeft, hoe de naam wordt afgekort en hoe ernaar wordt verwezen in
deze instructiehandleiding. Deze Installatie- en bedieningshandleiding heeft alleen
betrekking op buitenunits RASM-(V)NE.

Viktigt! Kontrollera med modellnamnet vilken typ av varmepump du har, hur den
férkortas och hur den anges i den har handboken. Denna handbok for installation och
anvandning galler endast for utomhusenheter RASM-(V)NE.

ZnUavTiKi onueiwon: EAEyETe, oup@wva pe 10 dvoua PJovTéAou, Tov TUTTO TNG BIKAG
oag avtAiag B€ppavong Kai he Troia oUVTINGN SNAWVETAI KO QVAQEPETAl O AUTO TO
EYXEIPIOIO. AUTS TO eyXEIPIdIO yKATAOTAONG Kal AeIToupyiag agopd povo Tig EEwTepIkéEG
Movddeg RASM-(V)NE.



KOOU®UKALIUA HA
MOLOENUTE

KODOVANi MODELU

MUDELI KOOD

MODELLEK KODOLASA

MODELU KODIFIKACIJA

MODELIY KODIFIKAVIMAS

OZNACZENIA KODOWE
MODELI

CODIFICAREA MODELELOR

KOOU®UKALIUA MOLOENEN

KODIFIKACIA MODELOV

KOOU®IKALISA MOOENEWN

BaxHa 3abenexka: CbrnacHo Ha3BaHMETO Ha Mofena e HeobxoaMMo Aa ce NpoBepu
KaKbB € BUAbT Ha BallaTa 3atonydllia nomMmna, KakBo € CbKpalleHNEeTo 1 B TOBa
PbkoBoacTBo 3a ynotpeba. ToBa PHKOBOACTBO 3a MHCTANMpaHE U ekcnroataums ce
oTHacs camo 3a BbHLWHUTe Tena RASM-(V)NE.

Dulezité upozornéni: Zkontrolujte podle nazvu modelu, o jaky typ tepelného ¢erpadla
se jedna ve vasem pfipadé, jakou ma zkratku a jak je oznacen v tomto Navodu k pouziti.
Tento Navod k montazi a obsluze se tyka pouze vnéjSich jednotek RASM-(V)NE.

Tahtis markus: Palun kontrollige mudeli nime jargi, mis tliUpi on teie soojuspump,
milline on selle lihend ja kuidas seda kaesolevas juhendis nimetatakse. See
paigaldus- ja kasutusjuhend on koostatud ainult RASM-(V)NE valiseadmete kohta.

Fontos megjegyzés: Kérjiik, hogy a modell neve alapjan ellenérizze a hészivattyudja
tipusat, valamint azt, hogy az alabbi hasznalati utasitasban milyen roviditéssel és
hivatkozassal szerepel. Az alabbi Telepitési és Uzemeltetési utmutato csak a
RASM-(V)NE kultéri egységekre voantkozik.

Svariga piezime: Lidzu, saskana ar modela nosaukumu, kas atbilst jisu
siltumsukna tipam, parbaudiet, ka tas tiek saisinats un noradits Saja instrukciju
rokasgramata. ST uzstadi$anas un lieto$anas rokasgramata attiecas tikai uz
RASM-(V)NE ara iericém.

Svarbi pastaba: Patikrinkite pagal modelio pavadinimg savo Silumos siurblio tipa,
kaip jis trumpinamas ir kaip vadinamas Siame naudojimo vadove. Montavimo ir
naudojimo vadove aprasomi tik RASM-(V)NE iSoriniai elementai.

Wazna informacja: Na podstawie nazwy modelu mozna sprawdzi¢ typ pompy ciepta,
jego zapis skrotowy i odsytacz stosowany w odniesieniu do niego w tresci tego
dokumentu. Niniejsza instrukcja montazu i obstugi odnosi sie wytgcznie do jednostek
zewnetrznych RASM-(V)NE.

Observatie importanta: Verificati, in functie de numele modelului, tipul pompei dvs.
de caldura, asa cum este abreviat si mentionat in acest manual de instructiuni. Acest
manual de instalare si operare se refera numai la unitatile exterioare RASM-(V)NE.

BaxHoe npumMeyvaHue: NoxanyicTa, NnpoBepsTe, B COOTBETCTBUN C Ha3BaHNEM
MoZenu, TUn Ballero TENOBOro Hacoca, COKpaLleHne ero Ha3BaHus U ero
yrnoMunHaHve B JaHHOM PYKOBOACTBE MO aKcnnyaTtauun. [laHHoe pyKoBOACTBO MO
YCTaHOBKE U 3KCMslyaTauum OTHOCUTCS TOMbKO K Hapy»HbIM 6rokam RASM-(V)NE.

Délezitd poznamka: Skontrolujte si podfa nazvu modelu typ tepelného €erpadla, jeho
skratku a odkaz uvedeny v tomto navode na pouzitie. Tento navod na inStalaciu a
prevadzku sa tyka iba vonkajSich jednotiek RASM-(V)NE.

Baxnuea npumitka: 6yab nacka, nepesipTte, BianoBigHO A0 HA3BM MoAgeni, TunM
BaLLOro TEMI0BOro Hacoca, CKOPOYEHHS MOro HasBW Ta NOro 3rafyBaHHSA B LIbOMY
nocibHuKy 3 ekcnnyarauii. Lie nocibHuk 3 MOHTaXy Ta ekcninyarauii BigHOCUTbCSA
nvwe Ao 30BHiWwHix 6nokisB RASM-(V)NE.



MONOBLOC AIR TO WATER HEAT PUMP MODELS

28 () ) @) (=) (%)

1~ 230V 50Hz 3N~ 400V 50Hz
Unit Unit Unit
RASM-3VNE - -
- RASM-4VNE RASM-4NE
- RASM-5VNE RASM-5NE
- RASM-6VNE RASM-6NE
-

@ NOTE

Icons between brackets mean possible extra operations to the fac-
tory-supplied operations. For cooling operation, refer to the Cooling
kit accessory for YUTAKI M units.

@NOTA

Los iconos entre paréntesis representan posibles operaciones adi-
cionales con respecto a las operaciones suministradas de fabrica.
Para el funcionamiento en enfriamiento, consulte el accesorio de
kit de enfriamiento para unidades YUTAKI M.

@HINWEIS

Die Symbole in Klammern stellen mégliche zusétzliche Betrieben in
Bezug auf die gelieferten Fabrikbetrieb. Fiir den Kiihlbetrieb, bezie-
hen Sie sich auf das Cooling Kit Zubehér fiir YUTAKI M-Einheiten.

@ REMARQUE

Les icdnes entre parenthéses représentent des opérations supplé-
mentaires possibles en ce qui concerne les opérations fourni. Pour
l'opération de refroidissement, reportez-vous a I'accessoire de kit
de refroidissement pour les unités YUTAKI M.

@NOTA

Icone in parentesi rappresentano possibili operazioni aggiuntive
rispetto alle operazioni in dotazione di fabbrica. Per il funziona-
mento di raffreddamento, fare riferimento al kit di raffreddamento
accessorio per unita YUTAKI M.

@NOTA

[cones entre parénteses representam possiveis operacdes adicio-
nais no que diz respeito as operagbes fornecidas de fabrica. Para
a operagéo de arrefecimento, consulte o kit de acessoério de arre-
fecimento para unidades YUTAKI M.

@ BEMARK

Ikoner i parentes repraesenterer eventuelle yderligere operationer i
forhold til de medfalgende fabrikken operationer. Para a operagdo
de refrigeragéo, consulte o resfriamento acessorio de kit para uni-
dades YUTAKI M.

@ OPMERKING

Pictogrammen tussen haakjes betekenen mogelijk extra behan-
delingen om de fabriek geleverde operaties. Voor koeling, wordt
verwezen naar de accessoire kit voor koeling voor YUTAKI M units.

@OBS!

Ikoner inom parentes betyder eventuella extra operationer till fab-
rikslevererad verksamhet. Fér kyldrift, se Cooling sats tillbehor till
YUTAKI M-enheter.

@ ZHMEIQZH

Eikbves oTIS TTapPEVOETEIS QVTITTPOOWTTEUOUV TTIOAVES TTPOTOETES
AeIToupyieg o€ OXEON UE TIS TTAPEXOUEVES EPYATIES TOU EPYOOTATIOU.
la m Asiroupyia woéng, avarpéére aro Yuén e€dprnua Kit yia 1
povades YUTAKI M.

@ 3ABEJIEXKA

UkoHUme e ckobu o3Hayagam, 4e ca 6b3MOXHU OOMbIIHUMETHU
onepayuu e dobaska kbm npedsudeHume om 3agoda ornepayuu. 3a
oxnaxdaHe cripaska Moxe 0a ce Harpasu ¢ akcecoap Oxnaxodaw
kommnnekm 3a usdenusima YUTAKI M.

@POZNAMKA

Ikony mezi zavorkami odkazuji na dalsi mozné operace doplrujici
provozni operace dodavané vyrobcem. Provoz chlazeni viz
pfislusenstvi pro chladici soupravu pro jednotky YUTAKI M.

@ MARKUS

Sulgudes siimbolid tdhendavad véimalikke lisafunktsioone lisaks
tehases seadistatud funktsioonidele. Jahutusfunktsiooni kohta
saab teavet YUTAKI M seadmete lisavarustuse jahutuskomplekti
peatlikist.

@ MEGJEGYZES

A zaréjelben 1évé ikonok a gyarilag biztositott miiveletek melletti
esetleges extra miiveleteket jelentik. A hiitési mivelethez lasd a
YUTAKI M egységek hiit6készlet tartozékat.



@PIEZTME

Ikonas starp iekavam nozimé iespéjamas papildu darbibas rapnica
nodro$inatajam darbibam. DzeséSanas darbibai skatiet YUTAKI M
ieri¢u dzeséSanas komplekta piederumu.

@ PASTABA

Skliausteliuose pateiktos piktogramos nurodo galimus papildomus
veikimus neskaitant gamykliniy veikimy. Daugiau informacijos apie
veikimg su vésinimu rasite Vésinimo rinkinio priede YUTAKI M el-
ementams.

@ UWAGA

Ikony w nawiasach oznaczajg mozliwo$c wykorzystania dodatkow-
ych funkcji w stosunku do istniejgcych w dostarczonym urzadzeniu.
W celu zastosowania trybu chtodzenia, mozna skorzystac z dodat-
kowego zespotu chtodzenia dla jednostek YUTAKI M.

@NOTA

Pictogramele intre paranteze inseamna posibile operatii supli-
mentare in afard de operatiile furnizate de fabrica. Pentru récire,
consultati accesoriul setului de racire pentru unitétile YUTAKI M.
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@ NMPUMEYAHUE

UKoHKU 8 ckobKax 03Hayarom 03MOXHbIe orepayuu 8 OOroHeHUe K
npedycmampugaembiM npousgodumeniem. OmHOCUMENbHO pexuma
oxniax0eHuUsi CM. akceccyap Komrisiekma Orisi oxnaxoeHusi 6510K08
YUTAKI M.

@POZNAMKA

Ikony v zatvorkach znamenaju mozné doplnkové operacie k
operacia dodanym vyrobcom. Informacie o chladeni najdete v
prislusenstve chladiace supravy YUTAKI M.

@ NMPUMITKA

BHauku 8 dyxKax o3Ha4aromb MOXrusi onepayii Ha dodamok 0o
nepedbayeHux 3aso0oM-8UpObHUKOM. [rnsi pobomu 6 pexumi
OXOMI00XKeHHSI ~ HeobxiOHO  sukopucmosysamu  0o0amkosull
akcecyap «Komrnekm 0nsi pobomu 8 pexumi 0XornoOXeHHs» Or1s
6nokie YUTAKI M.

INDEX

1 INFORMATIONS GENERALES

2 SECURITE

3 TRANSPORT ET MANIPULATION

4 AVANT LE FONCTIONNEMENT

5 DIMENSIONS GENERALES

6 INSTALLATION DES UNITES

7 TUYAUTERIE FRIGORIFIQUE ET D'EAU
8 TUYAU D'EVACUATION

9 REGLAGES DE COMMANDE ET ELECTRIQUES
10 MISE EN SERVICE

11 CONTROLEUR D’UNITE

12 PRICIPAUX DISPOSITIFS DE SECURITE

INDICE

1 INFORMAZIONI GENERALI

2 SICUREZZA

3 TRASPORTO E MOVIMENTAZIONE

4 PRIMA DEL FUNZIONAMENTO

5 DIMENSIONI GENERALI

6 INSTALLAZIONE DELL'UNITA

7 LINEE DELL'ACQUA E DEL REFRIGERANTE
8 LINEA DI DRENAGGIO

9 IMPOSTAZIONI ELETTRICHE E DI CONTROLLO
10 MESSA IN SERVIZIO

11 DISPOSITIVO DI CONTROLLO DELL'UNITA
12 PRINCIPALI DISPOSITIVI DI SICUREZZA

INDICE

1 INFORMAGAO GERAL

2 SEGURANCA

3 TRANSPORTE E MANUSEAMENTO

4 ANTES DE UTILIZAR A UNIDADE

5 DIMENSOES GERAIS

6 INSTALACAO DA UNIDADE

7 TUBAGEM DE REFRIGERANTE E DE AGUA
8 TUBAGEM DE DESCARGA

9 AJUSTES DE CONTROLO E ELETRICOS

10 COLOCAGAO EM FUNCIONAMENTO

11 CONTROLADOR DA UNIDADE

12 DISPOSITIVOS DE SEGURANGCA PRINCIPAIS



INDHOLDSFORTEGNELSE

1 GENEREL INFORMATION

2 SIKKERHED

3 TRANSPORT OG HANDTERING

4 FOR DRIFT

5 GENERELLE MAL

6 MONTERING AF ENHED

7 KGLEMIDDEL- OG VANDR@R

8 AFLOBSRZR

9 ELEKTRISKE OG KONTROLINDSTILLINGER
10 IDRIFTSATTELSE

11 STYREENHED

12 PRIMARE SIKKERHEDSANORDNINGER

INHOUDSOPGAVE

1 ALGEMENE INFORMATIE

2 VEILIGHEID

3 TRANSPORT EN HANTERING

4 VOORDAT U HET SYSTEEM IN GEBRUIK NEEMT
5 ALGEMENE AFMETINGEN

6 INSTALLATIE VAN DE UNIT

7 KOUDEMIDDEL- EN WATERLEIDINGEN

8 AFVOERLEIDING

9 ELEKTRISCHE EN BESTURINGSINSTELLINGEN
10 INBEDRIJFSTELLING

11 BESTURING VAN UNIT

12 BELANGRIJKSTE VEILIGHEIDSVOORZIENINGEN

INNEHALLSFORTECKNING

1 ALLMAN INFORMATION

2 SAKERHET

3 TRANSPORT OCH HANTERING
4 FORE DRIFT

5 ALLMANA MATT

6 INSTALLATION AV ENHET

7 KYL- OCH VATTENROR

8 DRANERINGSROR

9 EL- OCH STYRINNSTALLNINGAR
10 DRIFTSATTNING

11 ENHETENS STYRMODUL

12 HUVUDSAKLIGA SAKERHETSANORDNINGAR

EYPETHPIO

1 TENIKEZ MAHPO®OPIEX

2 AZOANEIA

3 META®OPA KAI XEIPIZMOZ

4 TMPIN TH AEITOYPTIA

5 MENIKEX AIAXTAZEIX

6 EKATAZTAXH MONAAQN

7 WYKTIKO KAI ZQAHNQZEIZ NEPOY
8 ZOAHNQZEIX ATIOXETEYZHZ

9 PYOMIZEIZ HAEKTPIKEX KAl EAEMXOY
10 ENAP=H AEITOYPTIAZ

11 XEIPIZTHPIO MONAAAZ

12 ZYZKEYEZ AZOANEIAL

WHOEKC

1 OBLLUA MIHOOPMALIMSA

2 BE3OMACHOCT

3 EKCMNEONLMS N MAHUMYIMPAHE
4 NPEJV EKCIMINOATALIMSA

5 OBLLM PABMEPU

6 MOHTAX HA M3OENVETO

7 TPBbBW 3A XNAOWUNHWA AFEHT 1 BOOOMNPOBOAHN TPbBEN

8 NPEHAXHW TPbBEU

9 ENEKTPUYECKN Y KOHTPONHW HACTPOWKMN
10 NMPEOABAHE 3A EKCIIOATALINA

11 KOHTPOJEP HA USOENNETO

12 OCHOBHW MPEAMA3HWN YCTPONCTBA

OBSAH

1 OBECNE INFORMACE

2 BEZPECNOST

3 PREPRAVA A ZACHAZENI

4 PRED SPUSTENIM

5 VSEOBECNE ROZMERY

6 INSTALACE JEDNOTKY

7 CHLADICI A VODNi POTRUBI

8 ODTOKOVA TRUBKA

9 ELEKTRICKA A KONTROLNI NASTAVENI
10 UVEDEN| DO PROVOZU

11 OVLADAC JEDNOTKY

12 HLAVNI BEZPECNOSTNI ZARIZENI

INDEKS

1 ULDTEAVE

2 OHUTUS

3 TRANSPORTIMINE JA KASITSEMINE
4 ENNE TOOLE PANEMIST

5 ULDMOOTMED

6 SEADME PAIGALDAMINE

7 JAHUTUS- JAVEETORUSTIK

8 ARAVOOLUTORUSTIK

9 ELEKTRI- JAKONTROLLSEADISTUSED
10 KAIKULASKMINE

11 SEADME KONTROLLER

12 PEAMISED OHUTUSSEADMED

TARTALOMJEGYZEK

1 ALTALANOS INFORMACIOK

2 BIZTONSAG

3 SZALLITAS ES KEZELES

4 UZEMELES ELOTT

5 ALTALANOS MERETEK

6 AZ EGYSEG TELEPITESE

7 HUTOKOZEG CSOVEK ES ViZCSOVEK BEKOTESE
8 VIiZELVEZET® CSOVEK

9 ELEKTROMOS ES VEZERLESI BEALLITASOK
10 UZEMBE HELYEZES

11 EGYSEG VEZERLO BERENDEZESE

12 FO BIZTONSAGI BERENDEZESEK

INDEKSS

1 VISPARIGA INFORMACIJA

2 DROSIBA

3 TRANSPORTESANA UN APSTRADE

4 PIRMS EKSPLUATACIJAS UZSAKSANAS

5 VISPARIGIE IZMERI

6 IERICES UZSTADISANA

7 DZESETAJVIELA UN UDENS CAURULVADS
8 DRENAZAS CAURULVADI

9 DROSIBAS UN VADIBAS IERICES IESTATISANA
10 NODOSANA EKSPLUATACIJA

11 IERICES KONTROLIERIS

12 GALVENAS DROSIBAS IERICES

INDEKSAS

1 BENDROJI INFORMACIJA

2 SAUGUMAS

3 TRANSPORTAVIMAS IR LAIKYMAS

4 PRIES PALEIDIMA

5 BENDRIEJI MATMENYS

6 ELEMENTO MONTAVIMAS

7 AUSINIMO MEDZIAGOS IR VANDENS VAMZDZIAI
8 DRENAZO VAMZDIS

9 ELEKTOS IR VALDYMO NUSATYMAI
10 PALEIDIMAS

11 ELEMENTO VALDIKLIS

12 PAGRINDINIAI SAUGOS PRIETAISAI



SPIS TRESCI

INFORMACJE OGOLNE
BEZPIECZENSTWO

OGOLNE WYMIARY URZADZENIA
MONTAZ URZADZENIA

PRZEWOD ODPLYWU SKROPLIN

O©CoONOOOHAWN =

10 ROZRUCH
11 STEROWNIK URZADZENIA

TRANSPORT ZEWNETRZNY | WEWNETRZNY
CZYNNOSCI POPRZEDZAJACE URUCHOMIENIE

PRZEWODY RUROWE CZYNNIKA CHLODNICZEGO | WODY

USTAWIENIA URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | STERUJACYCH

12 GLOWNE URZADZENIA ZABEZPIECZAJACE

INDICE

INFORMATII GENERALE
SIGURANTA

TRANSPORT S| MANIPULARE
INAINTE DE OPRERARE
DIMENSIUNI GENERALE
INSTALAREA UNITATII

CONDUCTA DE DRENAJ

SETARI ELECTRICE SI DE CONTROL
10 PUNEREA IN FUNCTIUNE

11 CONTROLOR UNITATE

O©CoO~NO D WN -

CONDUCTE DE AGENT FRIGORIFIC SI APA

12 PRINCIPALELE DISPOZITIVE DE SIGURANTA

OIMABIJIEHUE

1 OBWAA NHPOPMALINA

2 BE3BOMNACHOCTb

3 TPAHCIOPTUPOBKA 1 XPAHEHWE
4 MEPE[ 9KCMNMYATALIMEN

5 OBLUME PASMEPLI

6 YCTAHOBKA BJ/IOKA

7 TPYBOMPOBO ANA BOAbI N XNAJATEHTA

8 APEHAXHbIV TPYEOMNPOBOA

9 HACTPOWIKU YNPABNEHUSA U ANEKTPOOBOPYOOBAHUA

10 BBO[ B SKCIITYATALINIO
11 KOHTPOJIIEP BTOKA
12 OCHOBHBbIE 3ALLMTHLIE YCTPOUCTBA

EN
ES
DE
FR
T
PT
DA
NL
sV
EL
BG
cs
ET
HU
Y
LT
PL
RO
RU
SK
UK

English
Espafiol
Deutsch
Francais
Italiano
Portugués
Dansk
Nederlands
Svenska
EAANnvika
Bwnrapcku
Cestina
Eesti
Magyar
LatvieSu
Lietuviy
Polski
Romana
Pycckuin
Slovenéina

YkpaiHcbka

OBSAH

1 VSEOBECNE INFORMACIE

2 BEZPECNOST

3 PREPRAVA A MANIPULACIA
4 PRED PREVADZKOU

5 VSEOBECNE ROZMERY

6 INSTALACIA JEDNOTKY

7 POTRUBIE VODY A CHLADIVA
8 DRENAZNE POTRUBIE

10 UVEDENIE DO PREVADZKY
11 OVLADAC JEDNOTKY

12 HLAVNE BEZPECNOSTNE ZARIADENIA

3MICT

1 3ATAJIbHA IHOOPMALIIA
2 BESIEKA

3 TPAHCIMOPTYBAHHA | BAHTAXHO-PO3BAHTAXYBAJIbHI POBOTH

4 NEPE[J NOYATKOM POBIT
5 3ATAJbHI PO3MIPU
6 YCTAHOBKA BJ1OKY

7 TPYBOMPOBOOW XONOAOAIMEHTY TA BOOU

8 3NVBHWW TPYEOMPOBIL

9 ENEKTPUYHI TA KOHTPOJTbHI HAJTALUTYBAHHA

10 BBEAEHHA B EKCINYATALIO
11 KOHTPOIJIEP BJ/IOKY
12 OCHOBHI 3AMOBPKHI MPUCTPOI

Original version
Version traducida
Ubersetzte Version
Version traduite
Versione tradotta
Verséao traduzidal
Oversat version
Vertaalde versie
Oversatt version
MeTagppacopévn ékdoon
[MpeBeneHa Bepcus
PfeloZzena verze
Tolgitud versioon
Leforditott valtozat
Tulkota versija
Versta versija
Ttumaczenie wersji oryginalnej
Versiune tradusa
[NepeBeneHHas Bepcus
Prelozena verzia

lMepeknageHa Bepcis

9 ELEKTRICKE A OVLADACIE NASTAVENIE



ALTALANOS INFORMACIOK

HITACHI

1 ALTALANOS INFORMACIOK

A kiadvany vagy annak része semmilyen formaban sem
reprodukalhatd, masolhato, illetve nem nyujthaté be és nem
adhato tovabb a Johnson Controls-Hitachi Air Conditioning
Spain S.A.U. engedélye nélkil.

Termékei folyamatos fejlesztése érdekében a Johnson Controls-
Hitachi Air Conditioning Spain S.A.U. fenntartja maganak a
jogot, hogy el6zetes értesités nélkil barmikor valtoztatasokat
hajtson végre, anélkiil, hogy ezeket kénytelen lenne a korabban
eértékesitett termékeknél bevezetni. Ezért a jelen dokumentum a
termék élettartama alatt médosulhat.

A HITACHI minden er6feszitést megtesz a helyes és naprakész
dokumentacié biztositdsa érdekében. A nyomtatési hibakat
azonban a HITACHI nem tudja ellendrizni, ezekért nem tartozik
felel6sséggel.

Ennek eredményeképpen el6fordulhat, hogy a dokumentum
illusztralasara hasznalt egyes képek vagy adatok nem
vonatkoznak bizonyos modellekre. A jelen kézikdnyvben
szerepl6 adatok, illusztraciok és leirasok alapjan semmilyen
kovetelés sem fogadhato el.

2 BIZTONSAG

2.1 HASZNALT SZIMBOLUMOK

A hészivattyu rendszerek normal tervezési munkai vagy az
egységek telepitése soran nagyobb figyelmet kell forditani
bizonyos helyzetekre, amelyek kiilonos figyelmet igényelnek
ahhoz, hogy az egyseég, a berendezés, az épulet vagy a tulajdon
ne karosodjon.

A jelen kézikdnyvben vilagosan meg kell jeldlni azokat a
helyzeteket, amelyek veszélyeztetik a kornyéken tartozkoddk
biztonsagat vagy az egységet.

Az ilyen helyzetek egyértelm( azonositasa érdekében kuildnféle
szimbolumok hasznalatara kertil sor.

Forditson kiemelt figyelmet ezeknek a szimbolumoknak és
az utanuk kdvetkezd Uzeneteknek, mivel a sajat és masok
biztonsaga fligg ezektdl.

AVESZELY

e Az ezt a szimbélumot kéveté6 széveg olyan ir_l_forméciékat és
utasitasokat tartalmaz, amelyek kozvetleniil az On biztonsagdra
és fizikai jolétére vonatkoznak.

e Ha nem veszi figyelembe ezeket az utasitdsokat, sulyos, nagyon
sulyos vagy akar haldlos kimenetelii sériiléseket okozhat sajat
magdnak vagy a berendezés kézelében tartézkod6 személyeknek.

A veszélyszimbolumot kdvetd szovegben az egység telepitése
soran biztonsagos eljarasokrdl is tajékozodhat.

AFIGYELMEZTETES

* Az ezt a szimbélumot kbveté széveg olyan informaciokat és
utasitasokat tartalmaz, amelyek kézvetleniil az On biztonségéra és
fizikai j6létére vonatkoznak.

*  Ha nem veszi figyelembe ezeket az utasitasokat, kbnnyti sériiléseket
okozhat sajat maganak vagy a berendezés kbzelében tartézkodo
személyeknek.

« Ezen utasitasok figyelmen kiviil hagyasa az egység karosodasahoz
vezethet.

A figyelmeztetés szimbdlumot kévets szévegben az egység
telepitése soran biztonsagos eljarasokrodl is tajékozodhat.

@ MEGJEGYZES

* A szimbdlum utan kévetkezé szbéveg olyan informacidkat vagy uta-
sitasokat tartalmaz, amelyek hasznosak lehetnek vagy részletesebb
magyarazatot kbvetelhetnek.

* Az egység részein vagy rendszerein végzendé ellenbrzésekre vonat-
koz¢ utasitasokat is tartalmazhatja.

2.2 TOVABBI BIZTONSAGI INFORMACIO

AVESZELY

« A TAPEGYSEGET ADDIG NE CSATLAKOZTASSA AZ EGYSEG-
HEZ, AMIG A TERFUTO KORT (ES A HMV KOR, HA VAN ILYEN)
VIZZEL NEM TOLTOTTE FEL, ES NEM ELLENGRIZTE A VIZNYO-
MAST, ILLETVE A VIZSZIVARGAS TELJES HIANYAT.

¢ Ne 6ntsén vizet az egység elektromos részeire. Ha az elektromos
alkatrészek vizzel érintkeznek, sulyos dramiitést okoznak.

* A biztonsdgi berendezésekhez érni és ezek beallitdsat a leveg6-
viz hészivattyu belsejében végezni tilos. Az ilyen berendezések
megeérintése vagy bedllitdsa esetén sulyos baleset kbvetkezhet be.

e A leveg6-viz hészivattyu fedelét vagy hozzaférési feliiletét a
fékapcsolé kikapcsoldsa nélkiil ne nyissa Kki.

e Tiiz esetén kapcsolja Kl a fékapcsolot, azonnal oltsa el a tiizet,
és forduljon a szolgaltatéhoz.

e Biztositani kell, hogy a leveg6-viz hészivattyu ne tudjon miik6dés-
be Iépni, amikor a hidraulikus rendszerben nincs viz, sem levegé.
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AFIGYELMEZTETES

* A rendszer egy méteres kbrzetében ne hasznaljon spray-ket, példaul
rovarolé szereket, lakkot, hajsprayt vagy mas gyulékony gazokat.

*  Ha a késziilék megszakitoja vagy biztositéka gyakran miik6désbe Iép,
allitsa le a rendszert, és forduljon a szolgaltatohoz.

* A késziilék szervizelését vagy feliilvizsgalatat énalléan ne végezze el.
Ezt a munkat szakképzett személynek kell elvégeznie.

e« Ezt a késziiléket csak felnbtteknek és alkalmas személyeknek
szabad felhasznalni, miutan megkapta a miiszaki informaciokat vagy
utasitasokat a készlilék megfelel6 és biztonsagos kezeléséhez.

* A gyermekeket feliigyelni kell, hogy ne jatsszanak a készlilékkel.

* A levegb-viz hészivattyu vizbevezet6 vagy kivezet6 csévébe ne
engedjen idegen anyagot bejutni.



BIZTONSAG

HITACHI

2.3 FONTOS FIGYELMEZTETES

* A megvasarolt termékre vonatkozo tovabbi informaciot az
egységhez mellékelt CD-ROM tartalmazza. Hianyz6 vagy
nem olvashaté CD-ROM esetén kérjik, forduljon a HITACHI
keresked@jéhez vagy forgalmazojahoz.

«  KERJUK, HASZNALAT ELOTT OLVASSA EL AZ UTMU-
TATOT ES A CD-ROMON TALALHATO TUDNIVALOKAT A
LEVEGO-ViZ HOSZIVATTYU RENDSZER TELEPITESERE
VONATKOZOAN. Az alabbi dokumentacioban foglalt tele-
pitési, hasznalati és Uzemeltetési utasitasok figyelmen kivdl
hagyasa miikodési hibat okozhat, beleértve a potencialisan
sulyos hibakat vagy akar a levegé-viz hészivattyu rendszer
tonkretételét is.

* Az egységekhez mellékelt utmutatok alapjan ellendrizze,
hogy ezek minden informaciét tartalmaznak a rendszer
helyes telepitéséhez. Ellenkezd esetben forduljon a
forgalmazohoz.

* A HITACHI folyamatos fejlesztési politikat folytat a termékek
tervezése és teljesitménye terén. Ezért fenntartja maganak
a jogot a miiszaki adatok el6zetes figyelmeztetés nélkili
modositasara.

* AHITACHI nem tud minden potencialis veszéllyel jaro
helyzetre felkészulni.

* Alevegb-viz hdszivattyut standard személyi vizmelegitésre
tervezték. A késziiléket egyéb célra, példaul ruhaszaritasra,
ételmelegitésre vagy egyéb melegitési folyamat céljara (az
uszomedencék kivételével) ne hasznalja.

+ Irasos engedély nélkiil az Gtmutaté még részben sem
masolhaté.

* Ha kérdése van, forduljon a HITACHI forgalmazdjahoz.

» Ellendrizze és gy6z8djon meg réla, hogy az utmutaté egyes
részeinek magyarazata megfelel az On altal vasarolt levegé-
viz hészivattyu modelljének.

* Arendszer f6 jellemzdinek megerdsitéséhez lasd a modellek
kodifikaciojat.

« Afigyelmeztetések (MEGJEGYZES, VESZELY és
FIGYELMEZTETES) a veszély sulyossaganak jeldlésére
szolgalnak. A veszélyességi szintek azonositasara szolgalo
fogalommeghatarozasokat az aldbbi dokumentum elsé
oldalain adjuk meg.

* Az egységek Uzemmodjait az egység vezérl6 berendezése
szabalyozza.

* Az alabbi utmutatot a levegé.viz hészivattyu allando
részének kell tekinteni. Altalanos leirassal és informéacioval
szolgal a mas modellekhez hasonléan mikddé levegb-viz
hdszivattydra vonatkozéan.

Tartsa a rendszer vizh6mérsékletét a fagyaspont folott.
A FIGYELMEZTETES

A szell6zényilason ne huzzon at kabeleket.

_

? kg Szell6zényilas
~
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AVESZELY

Nyomastart6 edény és biztonsdgi eszk6éz: A nyomadstarto
berendezésekre vonatkozo6 PED iranyelv értelmében ez a hészivattyu
nagynyomasu edénnyel van felszerelve. A nyomadstarté edényt a
szadllitast megel6z6en a PED irdanyelvnek megfelel6en tervezeték
és tesztelték. A rendszer rendellenes nyomasanak megel6zésére a
hiitérendszerbe helyi beallitdst nem igénylé nagynyomasu kapcsolét
szereltek be. Ez védia hészivattyutarendellenes nyomdssal szemben.
Ha azonban a hiitési ciklus soran a késziilékre - a nagynyomasu
edényt is beleértve - gyakorolt nyomas abnormalisan nagy, ez sulyos,
akar halalos balesetet is okozhat a nyomdstarto edény robbandsabol
kifolydlag. A nagynyomasu kapcsolé médositasa vagy cseréje révén
ne gyakoroljon az alabbi nyomdsnal nagyobb nyomast a rendszerre.

AFIGYELMEZTETES

Ez a késziilék kereskedelmi és kénnydiipari hasznalatra készlilt. Haztartasi
készliilekként telepitve elektromagneses interferenciat okozhat.

Uzembe helyezés és iizemeltetés: Ellenérizze, hogy az
dsszes zaro szelep teljesen nyitva van, és hogy az lizembe
helyezés elétt, illetve az lizemelés soran a be/kimeneti oldalon
nincs akadaly.

Karbantartas: Rendszeresen ellenérizze a nagynyomasu
oldal nyomasat. Ha a mért nyomas meghaladja a megengedett
maximalis nyomast, allitsa le a rendszert és tisztitsa meg a
hécserél6t vagy haritsa el a magas nyomas okat.

Megengedett maximalis nyomas és nagynyomasu
arammegszakitoé értéke:

Megengedett Nagynyomasu kapcsolé
Hiitokozeg maximalis nyomas arammegszakito értéke
(MPa) (MPa)
R410A 4,15 4,00 ~ 4,10

@ MEGJEGYZES

A PED iranyelvnek megfelelé edény cimkéje a nagynyomasu edényen
talalhatd. A nyomastarté edény kapacitasa és kategoriagja az edényen
lathato.

A nagynyomasu kapcsol6 helye (HPS)

2

—

Kompresszor

@ MEGJEGYZES

A nagynyomasu kapcsolé a kiiltéri egység elektromos kapcsolasi rajzan
a kiiltéri egység nyomtatott aramkoéri lapjara (PCB1) csatlakoztatott HPS-
ként szerepel.

A nagynyomasu kapcsol6 szerkezete
Kapcsolédasi pont Nyomas érzékelése
N

e

Az elektromos vezetékhez csatlakozik

AVESZELY

* Helyileg ne cserélje ki a nagynyomasu kapcsolot, és a nagynyo-
masu kapcsol6 kiiszobértékét se médositsa. Ennek moédositdsa
robbanast okoz, ami sulyos sériilést vagy haldlhoz is okozhat.

* A tapszelep szarat ne probalja az stop pontnal tovabb forgatni.



Szallitas és kezelés
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3 SZALLITAS ES KEZELES

A késziilék felfliggesztése soran tigyeljen arra, hogy az
egyensulyban maradjon, és a mivelet biztonsagossagat szem
el6tt tartva finoman emelje meg.

A csomagoldanyagokat ne tavolitsa el.
A készuléket becsomagolt allapotban, két kétéllel fliggessze fel.

Biztonsagi okokbdl gy6z6djon meg réla, hogy a kiiltéri egység
akadalymentesen emelkedik, és nem dél meg.

Brutté tomeg Brutté tomeg

Modell Modell

(kg) (kg)
RASM-3VNE 105 RASM-4NE 150
RASM-4VNE 151 RASM-5NE 152
RASM-5VNE 153 RASM-6NE 152
RASM-6VNE 153

RASM-3VNE

RASM-(4-6)(V)NE

0.7-1.0m

4 UZEMELES ELOTT

AFIGYELMEZTETES

«  Uzembe helyezés elétt vagy hosszu leéllas utan kb. 12 érén keresztiil
lassa el a rendszert villamos energiaval. Az aramellatas biztositasa
utan ne inditsa el azonnal a rendszert, mert ez a kompresszor
meghibasodaséhoz vezethet, mivel a kompresszor még nem
melegedett fel eléggé.

* Ha arendszert kb. 3 hénapnal hosszabb leallas utan inditjak el djra,
ajanlatos a szolgaltatoval ellendriztetni.

A rendszer hosszabb idére torténd leéllitasa esetén kapcsolja Kl a
fékapcsolot. Ha a fékapcsolét nem kapcsolja K, a késziilék villamos
aramot hasznal, mert az olajmelegité a kompresszor leéllitasa soran
mindig fesziiltség alatt van.

Bizonyosodjon meg réla, hogy a kiiltéri egységet nem boritja h6 vagy
jég. Ellenkezé esetben ezt forré vizzel (kb. 50 °C) tavolitsa el. A 50 °C-
ot meghaladé vizhémérséklet kart tehet a miianyag alkatrészekben.

4.1 GYARILAG SZALLITOTT ALKATRESZEK

Tartozék Kép Menny. Funkcioé
Két tomités minden térfitési
Tomités - 4 csatlakozgshoz
(bemenet/kimenet)
CD-ROM T 4 1 A reszlete§ '_R-?Iepltes[ és
e, e Uzemeltetési utmutatéval
Hasznalati 1 Alapvetd utasitasok a
utmutaté berendezés telepitéséhez

Megfelel6ségi
nyilatkozat
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@ MEGJEGYZES

A fenti tartozékokat az egységben talalja.

Amennyiben az egység csomagolasabdl az alabbi tartozékok koézdil
az barmelyik hianyzik vagy az egység sériilt, vegye fel a kapcsolatot
a forgalmazéval.
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5 ALTALANOS

MERETEK

5.1 SZERELOTERULET

RASM-3VNE
Felllnézet O
@)
M
/ A
Leveg6bemenet
A <Y o U |1
( )
( )
( )
[l T @ By
Levegbkimenet
(@)
@)
©
N
7/
RASM-(4-6)(V)NE
Felllnézet
(@)
Leveg6bemenet %
AN
an === 5N Pe——
( )
( )
( )
O IR By
Levegdkimenet o
@)
©
AN

El6Inézet

N

>1000
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>500

Mértékegységek mm-ben.

EléInézet

]' >1000

0

>500

Mértékegységek mm-ben.
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5.2 RESZEK NEVE ES MERET ADATOK
RASM-3VNE

Felllnézet

©

15 (12 (3

100150

El6Inézet

/////f'lf\

Uiy

iy,

gy

@\ ittt "
[ HIT i

[

o
ol_h

Oldalnézet

Rész neve

Zaro szelep gazcséhoz - 315,88 (5/8”)
Zaré szelep a folyadékcs6hoz - @9,52 (3/8”)

Nyomaskapcsol6 a vezérléshez (Pd)

Parologtatd hémérséklet-termisztor
Hitékozeg folyadékcsovének termisztora
HUt6kozeg gazcsodvének termisztora

A kompresszor kivezetécsoveének termisztora

Alulnézet
0 175 600 300 5
O] | _ )
0 [T ] = D
(@] B Jo —n ol .
< Al - ‘A -
= e M (@] — Fo —F o)
A . U =TTaw
XEKS 1720
Szam Rész neve Szam
1 Kompresszor 15 Hlt6kozeg-szlrd (x4)
2 Viz oldali hécseréld 16
& Levegd oldali hécseréld 17
4 Elektromos vezérlédoboz 18 Biztonsagi szelep
) Ventilator (x1) 19 Expanziés edény 6 |
6 Expanziés szelep (x2) 20 A HMV ,vészhelyzeti” kapcsoldja
7 Visszacsapo szelep 21 HUt6kdzeg nyomasérzékeldje
8 Szolenoid szelep 22
9 Akkumulator 23 Kornyezeti termisztor
10 Nagynyomasu kapcsolé (HPS) 24
11 Vizszivattyu 25
12 Vizkimenet - G 1” 26
13 Vizbemenet - G 1” 27
14 Vizsziré 28 Vizbemenet termisztor
29 Vizkivezetd termisztora
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Altalanos méretek

RASM-(4-6)(V)NE

100150
Feliilnézet @>\24 6)02 13

)i 3 o

El6Inézet
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\\ \'\\ N 1408 = FL (A
NV N 4
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Alulnézet A
0 175 600
— ——=l=
pui iLi
_ i { . .
L0 ——
S EeA (&) e =
XEKS 1721 ~ =5 = S R 4 77 Mértékegységek mm-ben
Szam Rész neve Szam Rész neve
1 Kompresszor 15 Hlt6kozeg-szlird (x4)
2 Viz oldali hécseréld 16 Zaré szelep gazes6hoz - @925,4 (17)
3 Levegd oldali hécseréld 17 Zaré szelep a folyadékcséhoz - @9,52 (3/8”)
4 Elektromos vezérlédoboz 18 Biztonsagi szelep —
) Ventilator (x2) 19 Expanziés edény 6 |
6 Expanziés szelep (x2) 20 A HMV ,vészhelyzeti” kapcsolodja
7 Visszacsapo szelep 21 Hlt6kozeg nyomasérzékeldje
8 Szolenoid szelep 22 Nyomaskapcsol6 a vezérléshez (Pd)
9 Akkumulator 23 Koérnyezeti termisztor
10 Nagynyomasu kapcsolé (HPS) 24 Parologtaté hémérséklet-termisztor
11 Vizszivattyu 25 Htékozeg folyadékcsovének termisztora L L .
12 Vizkimenet - G 1 1/4” 26 HUt6kozeg gazcsovének termisztora
13 Vizbemenet - G 1 1/4” 27 A kompresszor kivezetécsovének termisztora
14 Vizsziré 28 Vizbemenet termisztor
29 Vizkivezet6 termisztora
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AZ EGYSEG TELEPITESE
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6

AZ EGYSEG TELEPITESE

AFIGYELMEZTETES

A termékeket kicsomagolas el6tt a telepités helyéhez Ileheté
legkbzelebb kell szallitani.

A termékekre semmilyen anyagot ne helyezzen.

AVESZELY

Az egység telepitése soran hagyjon koériilbtte elegendé helyet az
lizemeltetéshez éskarbantartashoz, ahogy azalabbiabrakonislathato.
A készliléket jol szell6z6 helyre telepitse.

Ne szerelje az egységet olyan helyre, ahol a levegében nagy
mennyiségl olajkdd, s6 vagy kén talalhato.

Az egységet elektromagneses sugarzast kibocsaté szerkezetektdl
(példaul orvosi berendezésektdl) a leheté legtavolabb (legalabb 3
méter tavolsagra) telepitse.

A tisztitashoz nem gyulékony és nem mérgezé tisztitofolyadékot
hasznaljon. A gyulékony szerek hasznalata robbanast vagy tlizet
okozhat.

Jol szellézd helyen dolgozzon, mert zart térben oxigénhiany keletkez-
het. Mérgezd gaz keletkezhet, ha a tisztitoszer - példaul tliz hatasanak
kitéve - felforrésodik.

Az egységet olyan helyre szerelje fel, ahol a késziilék altal kibocséatott
zaj nem zavarja a szomszédokat.

A tisztitofolyadékot tisztitas utan 6ssze kell gydjteni.

Az aramiités vagy tlzveszély elkeriilése érdekében ligyeljen arra,
hogy a szerelbfedél régzitésekor ne csipje be a vezetékeket.

AFIGYELMEZTETES

Egynél t6bb egység egylittes telepitésekor ezek kdzétt hagyjon
500 mm-nél nagyobb tavolsagot, és lgyeljen arra, hogy a levegé
beszivasat semmi ne akadalyozza.

Az egységet arnyékba vagy olyan helyre kell felszerelni, ahol
nincs Kkitéve koézvetlen napsugarzasnak vagy koézvetlen erés
hésugarzasnak.

Ne szerelje a kiiltéri egységet olyan helyre, ahol a szél kbzvetleniil a
kliltéri ventilatort éri.

Ellenérizze, hogy az alapzat sik, vizszintben van és elég erés.

Az egység aluminium bordainak szélei élesek. A sérlilések elkertilése
érdekében a bordak kézelében legyen elbvigyazatos. Az egységet

olyan korlatozott terliletre telepitse, amely a nyilvanossag szamara
nem hozzaférhetd.

6.1 TELEPITESI TERULET

Szimpla telepités

(Egység: mm)
A kornyez6 oldalak nyitva vannak
A A
LLLLLLL A 3
2200
:3 K== 0<L<1/2H—A=350 T
| —— _ -
—_— : 1/2H<L<H—A2450 1L
¢ =N (i
Z 2 H=1380 7
2700 =360

A kornyez6 oldalak nyitva vannak, a fenti
akadalyokkal

A kornyez6 oldalak zarva vannak

= |

=50

3

2500 2500

|
&
J» =50

<300 S

== S <300 ]

N = ]

4 b

A
I
0<L<1/2H—A>600 I|  0<L<1/2H—A=600
-
1/2H<L<H—A=1200 R 1/2H<L<H—A21200
2360
H=1380 2360 H=1380
H=1380
250 >500

A kornyez6 oldalak nyitva vannak, a fenti akadalyokkal

21000

=500
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AZ EGYSEG TELEPITESE
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(Egység: mm)

A kornyez6 oldalak nyitva vannak

A kornyez6 oldalak nyitva vannak, a fenti akadalyokkal

0<L<1/2H—A>350
1/2H<L<H—A2450 0<L<1/2H—A2600
H=1380 1/2H<L<H—A21200
H=1380
6.2 HELY BIZTOSITASA
4 Beton alapzat SEm e

Az alapzatot egyenes fellileten, a talajszint felett 100-

300 mm-re ajanlott elhelyezni.

Az egységet M10-es felfliggeszté csavarokkal rogzitse az
alapzathoz. (Az alapozé csavarok, anyak és alatétek nem
tartoznak a készlethez, ezeket helyileg kell biztositani).

Az elvezetett viz jéggé fagyhat a hideg id6jarasu terlleteken.
Ezért ha a késziléket tetére vagy verandara telepiti, a
csuszasveszély miatt kerllje a vizelvezetést a nyilvanos
terileteken.

Mg

1 g 4 '

100

410
440
640

80

100

174 900

10Q 1250
1450

JI:

| ]
L7
b0

|
i
2
o

1]

300

(900)

1250
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o Elvezetett viz
9 Elvezetett viz helye
(3) Betonalap

0 Alapzat csavar

9 Habarcs betdltése

A YUTAKI M teljes alapjat egy alapzatra kell telepiteni.
Rezgéscsillapité sz6nyeg hasznalata esetén ezt is
ugyanugy kell elhelyezni. Ha a YUTAKI M egységet egy
helyileg biztositott keretre szereli fel, a stabil beszerelés
érdekében hasznaljon fém lemezeket a keret szélességének
beadllitasahoz, az alabbi abran lathaté modon.

HELYTELEN

57 mm
_ AYUTAKI M egység
" alapjanak szélessége

AYUTAKI M
egység instabil

Keret
60 mm
_ Keret

o ™ (helyileg szallitott)
HELYES
| 57 mm

- AYUTAKI M egység
alapjanak szélessége

I

e =

Fémlemez
Keret

100 mm vagy tébb

Ajanlott fémlemez méret

(Helyileg szallitott) anyagok: Melegen hengerelt lagyacél
Lemez (SPHC) vastagsaga: 4,5 t



HUTOKOZEG CSOVEK ES ViZCSOVEK BEKOTESE HITACHI

20 4-C10 2 Az alapzatnak elég erésnek kell lennie ahhoz, hogy
= megakadalyozza az eldeformalodast és a rezgést.
S E oY 3 Az éplletre valo rezgésatvitel megakadalyozasara
- R/ v helyezzen gumi anyagot a tamaszték és a fal kozé.
.70, 410 79)]
(550) AFIGYELMEZTETES

A telepités soréan lgyeljen a kbvetkezbkre:

* Akorabban ismertetett alapzatrajz egy példa. Az egységet ugy kell telepiteni, hogy ne déljbn meg, ne rezegjen,
+ Bar a késziilék alacsony rezgési modell, padloburkolat ne okozzon zajt, és nagyobb széllbkés vagy foldrengés esetén ne
vagy rezgéscsillapité szényeg/gumi hasznalatat ajanlott essen le. Szamitsa ki a féldrengéssel szembeni ellenalloképességet

) . . , ) annak biztositasara, hogy a készilék ne essen le. A készliléket
megfontolni, ha a rogzitett felilet gyengesege rezgést vezetékekkel rogzitse (helyileg szallitott), ha olyan fal vagy szélfogdé

okozhat. nélkdili helyre szereli be, ahol széllokéseknek lehet kitéve.
+ Az alapzatot a padlélappal egyesiteni kell. Ellenkezé esetben ~ *  Sziikség esetén hasznéljon rezgéscsillapité anyagot.
szamitsa ki a YUTAKI M és az alapzathoz régzitett YUTAKI M
egység rezgeésallosagat a szikséges erd biztositasa
érdekében leesés vagy ez egység mozgatasa esetére.

@ Olyan telepitési hely, ahol a késziilék erés
szélnek lehet kitéve

Erds ellenszél

* Az elvezetett viz és az es6viz mikodés vagy leallas kdzben
az egység aljan tavozik. M

» Valasszon j6 vizelvezet6 helyet, vagy a rajz alapjan
helyezze el a vizelvezetd rendszert.

+ Ugyeljen arra, hogy az alapzat sima és vizall6 legyen,mivel
ellenkezd esetben, példaul es6 esetén viztdcsa alakulhat ki.

» Ez egy alacsony profilt, sekély mélységi termék. Az alabbi
abran lathaté médon a falra is régzithetd, ha a telepités kordl-
ményeitdl fliggéen az alapzat csavarjaval valé rogzités nem
elég stabil. (A fém rogzité elemeket helyileg kell szallitani).

Erés ellenszél

& Réazi R A készilék levegbkimenetét ér6 erbs szél rovidzarlatot
Rogzitse a késziileket a falhoz okozhat, ami az alabbi kivetkezményekkel jarhat:

Mindkét oldal a falra régzithetd. (A fém rogzité

* Elégtelen légaramlas, amely hatranyosan befolyasolja a
elemeket helyileg biztositjak). 9 9 ; y y yasolj

készilék mikodését.

O . i A A
2 Rezgéscsilapits gumi Gyakori fagyasgyorsulas.
(helyileg szallitott) « Aventilator rendkivil gyorsan foroghat, amig el nem torik.
5 .
> Tet6re vagy olyan helyre valo telepitésnél, ahol nincsenek

kornyezd éplletek és ahol a készulék erés szélnek lehet

o kitéve, kbvesse az alabbi utasitasokat.
o~
- 1 Olyan helyet valasszon, ahol a készlilék kimeneti és
L — bemeneti oldala nincs erés szélnek kitéve.
~1 /
\?I:/fc — 2 Haaz 1. pont betartdsa nem lehetséges, opcionalis részek
e hasznalata javasolt.

1 Az abran lathaté mddon rogzitse a késziléket a falhoz.

(Helyileg szallitott tamaszték). A FIGYELMEZTETES

Az egység kimeneti nyilasat éré fokozottan erés szél ellentétes forgast
eredményezhet, és kart okozhat a ventilator motorjaban.

7 HUTOKOZEG CSOVEK ES ViZCSOVEK BEKOTESE

7.1 ALTALANOS MEGJEGYZESEK A CSOBEKOTESI MUNKAK ELVEGZESE ELOTT

» Készitse el a helyben biztositott rézcsdveket. @ MEGJEGYZES

A nedvességtdl vagy olajszennyezédéstdl mentes rendszer maximalis
teljesitményt és élettartamot biztosit a rosszul el6készitett rendszerhez
 Tiszta rézcsbveket valasszon. Ellenérizze, hogy a csévek képest. Kulénésen ugyeljen arra, hogy a rézcsbvek belseje tiszta és

belseje portdl és nedvességtsl mentes. A por vagy mas szaraz legyen.
idegen anyagok eltavolitasa érdekében a csdvek bekotése
el6tt ezek belsejét fujja at oxigénmentes nitrogénnel.

» Valassza ki a megfelel§ vastagsagu és és a szikséges
nyomasnak ellenallé anyagu csé méretét.
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VIZELVEZETO CSOVEK

HITACHI

+ Afali nyilason at vezetett csOvek végét fedje le.

* AcsoOveket ne helyezze kdzvetlenll a talajra anélkiil, hogy a
csovek végét sapkaval vagy vinilszalaggal lezarta volna.

Okdfm) X

* Ha a cs6vezetékek bekotését a kovetkezd napig vagy
hosszabb ideig nem fejezik be, csavarja le a cs6vezetékek
végeit és toltsdn be oxigénmentes nitrogént a Schrader
szelep tipusu cs60sszekotd elemen keresztil, hogy
megakadalyozza a nedvesség kialakulasat és a részecskék
okozta szennyezédést.

* Avizvezetékeket, illesztési pontokat és csatlakozasokat
ajanlatos szigetelni, hogy a csovek feluletén elkerljik

a héveszteséget és kondenzviz-lecsapodast, valamint
a csovek tul magas hémérséklete okozta esetleges
séruléseket.

* Ne hasznaljon NH,-at tartalmazo szigetel6anyagot, mert
ez kart okozhat a rézcsé anyagaban, ami a késébbiekben
szivargashoz vezethet.

* Arezgésatvitel elkerulésére a vizcsd bemeneténél és
kimeneténél ajanlatos rugalmas csatlakozasokat hasznalni.

* Avizkort engedéllyel rendelkez6 szakembernek kell
kialakitania és felllvizsgalnia, és ezeknek meg kell felelnilik
a vonatkozo eurdpai és nemzeti eléirasoknak.

* A cs6bekdtési munkak elvégzése utan megfeleléen

ellenérizni kell a csdveket annak érdekében, hogy a
térflitékoérben ne legyen szivargas.

7.2 HUTOKOZEG-KOR

7.2.1 A hiitokozeg feltoltése

Az R410A hitékdzeget gyarilag toltik be a kiltéri egységbe.

7.2.2 Ovintézkedések gaz halmazallapotu
hiitokozeg szivargasa esetén

A hitdkozeg szivargasa esetén a telepitést végz6 és a miszaki
leirasok kidolgozasaért felel6s személyek kotelesek a helyi
biztonsagi szabalyzatok és el6irasok szerint eljarni.

AFIGYELMEZTETES

* Ellenérizze a hiitékézeg szivargasat. A nagy mennyiségli hit6ké-
zeg-szivargas légzési nehézséget, vagy tlz esetén karos gazok ke-

letkezését okozza.

* Ahollandi anya tul er6s meghuzasa esetén ez idével megrepedhet és

a hliték6zeg szivargasat okozhatja.

€ Megengedett maximalis HFC koncentracio

A (kiltéri egységbe t6ltott) R410A hitékozeg nem gyulékony és
nem mérgezd gaz. Szivargas esetén azonban a gaz megtolti a
helyiséget, ami fulladast okozhat.

A HFC gaz maximalis megengedett koncentracioja az EN378-1
szabvany értelmében:

Hiitokozeg Maximalis megengedett koncentracio (kg/m?)

R410A 0,44

8 VIiZELVEZETO CSOVEK

8.1 VIZELVEZET® CSATLAKOZAS (TARTOZEK)

Ha az egység alapjat ideiglenesen vizelvezetéként hasznaljak,
és a benne levé lefolyd viz kilirul, a vizelvezetd csd
csatlakoztatasara ezt a leeresztécsapot hasznaljak.

Modell
DBS-26

Hasznalandé modell
RASM-(3-6)(V)NE

@ Csatlakoztatasi eljaras

1 Helyezze a gumi sapkat a leereszté csapba, az extrudalt
részekig.

2 Helyezze a csapot az egység aljaba, és forditsa el kb.
40 fokkal az 6ramutaté jarasaval ellentétes iranyba.

3 Aleeresztd csap 32 mm-es (O.D.).
4 Ahelyszinen elvezetd csovet kell mellékelni.
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@ MEGJEGYZES

A leereszté csapot hideg helyen ne hasznalja, mert az elfoly6 viz
megfagyhat. Ez a leereszté csap nem elegendd az ésszes elvezetett viz
dsszegylijtéséhez. Ha az dsszes elvezetett vizet 6ssze kell gydjteni, az
egyséq ala helyezzen az egység aljanal nagyobb vizelvezetd talcat.

Vizelvezet6 cs6

. < i
Vizelvezetd cs6 !

Extrudalt rész )@
=

Lefolyofedél

Gumi sapka
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8.2 TERFUTES ES HMV

AVESZELY

A tapegységet addig ne csatlakoztassa az egységhez, amig a térfiité kort (és a HMV kér, ha van ilyen) vizzel nem toltétte fel, és nem
ellenérizte a viznyomast, illetve a vizszivargas teljes hianyat.

8.2.1 Teérfiitéshez sziikkséges tovabbi hidraulikus elemek

Jelleg Szam Rész neve
Vizbemenet (Térflités)
Vizkimenet (Térfltés)
@ Helyileg szallitott 3 Elzaré szelep (helyileg szallitott)

. Viz visszacsap6 szelep
: Tartozekok 4| (ATW-WCV-01 tartozék)

| YUTAKI || Helyileg szallitott | 5 | Elzaré szelep

Csdécsatlakozasok

A térfltés vizkdrének megfelelé mikoédéséhez az alabbi hidraulikus elemek sziikségesek:
+ Két elzaré szelepet (helyileg szallitott tartozék) (3) kell az egységbe beszerelni. Az egyiket a vizbevezetd csatlakozashoz (1),
a masikat pedig a vizkivezet6 csatlakozashoz (2), a karbantartasi munka megkdnnyitése érdekében.

» Egy viz visszacsap6 szelepet (ATW-WCV-01 tartozék) (5) 1 elzard szeleppel ellatva (helyileg szallitott) (4) kell csatlakoztatni a
vizbetoltési ponthoz az egység feltltésekor. Az ellenérzd biztonsagi berendezésként mikddik, amely megdvja a berendezést a
nem ivoviz mindségu viz ellennyomasatol és az ivoviz halézatba valo visszadramlasatol.

8.2.2 A HMV-hez szilkkséges tovabbi hidraulikus elemek

S @ ‘ Jelleg Szam Rész neve

7 E> 0 1 Vizbemenet (Térfiités)
Vizkimenet (Térfltés)

. ) Fltétekercs bemenet
Csdcsatlakozasok — :
Fatétekercs kimenet

2
3
4
5 Vizbemenet (HMV)
6
7

Vizkimenet (HMV)
Elzaré szelep (helyileg szallitott)

Helyileg szallitott

Hasznalati melegviz-tarolo
(DHWT-(200/300)S-3.0H2E tartozék)

3 utas szelep
(ATW-3WV-01 tartozék)

YUTAKI | Helyileg szlitott |———t 29
| elyileg szallito
| | vies 11 | FtStekercs csovek

Tartozékok

A YUTAKI M a HMV mikddéséhez nem gyarilag készen szallitott alkatrész, de felhasznalhaté a HMV termeléséhez, amennyiben az
alabbi elemek be vannak beszerelve:

» Egy hasznalati melegviz-tarolot (DHWT-(200/260)S-3.0H2E tartozék) (8) kell az egységgel egyltt beszerelni.
+ Egy 3-utas szelepet (ATW-3WV-01 tartozék) (9) kell a berendezés vizkivezetéjének egyik pontjara csatlakoztatni.
« Egy T-agat (helyileg szallitott) (10) kell a berendezés vizbevezetdjének egyik pontjahoz csatlakoztatni.

+ Két vizcso (helyileg szallitott) (11). Az egyik szelepet a HMV-tarold 3-utas szelepe és fltétekercsének bemenete (3) kdzé, a
masikat pedig a HMV-tarolo T-aga és fiitétekercsének kimenete (4) kdzé kell beszerelni.
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A HMV-korhoz tovabba a kdvetkezd elemek szikségesek:

5 Vizelvezetés

- T T T T T T T T =
\ \
\ \
\ @ \
\ \
\ \
\ @ \
| iy A ‘ Jelleg Szam Rész neve
} } . A Vizbemenet (HMV)
Csécsatlakozasok —
\ Ry Vizkimenet (HMV)
} } Nyomas- és
e T N hémérsékletcsokkent6 szelep
3 3a | Elzaro szelep
@ @ Helyileg szallitott 3b | Viz visszacsapo szelep
£ F | 3c | Nyomascsokkent6 szelep
Elzaro szelep
i

. DHWTANK

« 1 Elzaré6 szelep (helyileg szallitott): egy elzar6 szelepet (4) kell a HMV-tarol6 HMV kimeneti csatlakozasa utan (2) beszerelni a
karbantartasi munka megkonnyitése érdekében.

» Egy biztonsagi vizszelep (helyileg szallitott): ez a tartozék (3) egy nyomas- és hémérsékletcsokkenté szelep, amelyet a
HMV-tarol6 HMV bemeneti csatlakozasahoz (1) leheté legkdzelebb kell elhelyezni. Megfelel6 vizelvezetést (5) kell biztositania a
szelep lefuvo szelepe szamara. A biztonsagi vizszelepnek az alabbiakat kell biztositania:

- Nyomasvédelem

- Visszacsapasgatlé funkcio
- Elzaré szelep

- Toltés

- Vizelvezetés

@ MEGJEGYZES

A kifoly6csének a kbrnyezet felé mindig nyitottnak és jégmentesnek kell lennie, valamint vizszivargas esetére lefelé kell lejtenie.

8.2.3 Tovabbi sziikséges hidraulikus elemek (a HMV-hez)

A HMV-kor visszakeringetd kore esetén:

L

‘ ZINN

Jelleg Szam Rész neve
1 Vizbemenet (HMV)

Csdcsatlakozasok —
2 Vizkimenet (HMV)
. Viz visszacsap6 szelep
{ﬁ% %I Uatitorieheei 3 | (ATW-WCV-01 tartozék)
| 4 Vizszivattyd
| DHW TANK Helyileg szallitott ety
i 5 Elzaré szelep

» 1 Visszakeringeté vizszivattyu (helyileg szallitott): ez a vizszivattyu (3) segit megfeleléen visszajuttatni a meleg vizet a HMV
bemenetéhez.

* 1 Viz ellen6rz6 szelep (ATW-WCV-01 tartozék): ez a HITACHI tartozék (3) a visszakeringetd vizszivattyihoz csatlakozik (4) a
viz visszadramlasanak megakadalyozasa érdekében.

» 2 Elzaré szelep (helyileg szallitott) (5): az egyik a visszakeringetd vizszivattyu elétt (4), a masik pedig a viz visszacsapo
szelep utan (3).
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8.2.4 A hidraulikus korre vonatkozé kévetelmények és ajanlasok

A maximalis cs6hossz a vizkivezetd csdé maximalis
nyomasatdl figg. Ellenérizze a szivattyu gorbéit.

Az egység (gyarilag szallitott) Iégszlrdvel van felszerelve,
amely az egység legmagasabb pontjan talalhaté. Ha

ez nem a berendezés legmagasabb pontjan van, a
levegd a vizvezetékekbe szorulhat, ami a rendszer
meghibasodasahoz vezethet. Ebben az esetben kiegészit .
légtelenitéket (helyileg szallitott) kell felszerelni, hogy a
vizkorbe ne keriljon levegd.

Padlof(ité rendszer esetén a leveg6t kiilsd szivattyuval és
nyitott korrel kell légteleniteni a levegézsakok elkeriilése
érdekében.

Ha a berendezést egy id6re nagyon alacsony kdrnyezeti
hémérseéklet mellett allitjak le, a csdvekben és a keringetd
szivattyuban lévé viz megfagyhat, és kart okozhat a
csbvekben és a vizszivattyuban. Ebben az esetben a
telepitének gondoskodnia kell arrdl, hogy a csévekben lévé
viz hBmérséklete ne csdkkenjen a fagyaspont ala. Ennek
megakadalyozasara a készulék onvédelmi mechanizmussal
rendelkezik, amelyet aktivalni kell ,Opcionalis funkciok”
bekezdés).

Olyan esetekben, amikor a vizelvezetés nehézkes,
fagyasgatlo glikol keveréket (etilén vagy propilén) is kell
hasznalni (10 % és 40 % kozotti tartalommal). A glikollal
Uzemeld készulék teljesitménye a hasznalt glikolszazalékkal
aranyosan csOkkenhet, mivel a glikol slrlisége nagyobb,
mint a vizé.

Ellenérizze, hogy a térfiité kor szivattytja a miikodési
tartomanyon belul mikédik, és hogy a vizaram meghaladja
a szivatty minimum értékét. Ha a vizaram 12 liter/perc

(6 liter/perc a 3,0 HP egység esetén) alatt van, a készlléken
riasztas jelenik meg.

A térflitéshez specialis kiegészitd vizsziiré (mellékelve)
beszerelése ajanlott a keményforrasztasbol esetlegesen
fennmaradé részecskék eltavolitasara, amelyeket az egység

vizszUréje nem tud eltavolitani. .
A HMV-tarolé kivalasztasakor vegye figyelembe az alabbi .
szempontokat:

- Atarol6 kapacitasanak meg kell felelnie a napi
vizfogyasztasnak, hogy elkertljuk a viz stagnalasat.

- Az Gzembe helyezést kdvetd els6 napokban a HMV-
tarolé vizkdrében naponta legalabb egyszer friss vizet
kell keringetni. Emellett a rendszert friss vizzel at kell
Obliteni, ha a HMV-t hosszabb ideig nem hasznalja.
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- A h&mérséklet-veszteség elkerllésére a tarolé és a HMV
berendezés kdzott ne hasznaljon hosszu vezetékeket.

- Ha a hasznalati hidegviz bemeneti nyomasa magasabb,
mint a berendezés Gizemi nyomasa (6 bar),
nyomascsokkentét kell beszerelni 7 bar névleges
értékkel.

Sziikség esetén a héveszteség elkeriilése érdekében
szigetelje a csoveket.

Ahol lehetséges, a vizcsdvekre tolozarat kell felszerelni az
aramlasi ellenallas minimalizalasa és a megfeleld vizaramlas
fenntartasa érdekében.

Gy6z8djon meg rola, hogy a berendezés megfelel a
vonatkozo jogszabalyoknak a csécsatlakozas, a hasznalt
anyagok, a higiéniai intézkedések, a tesztelés és az
esetleges specidlis alkatrészek, példaul termosztatikus
keverdszelepek, differencial nyomasu tulfoly6 szelep stb.
hasznalata tekintetében.

A maximalis viznyomas 3 bar (a biztonsagi szelep névleges
nyitasi nyomasa). Biztositson megfeleld nyomascsotkkentd
berendezést a vizkdrben annak a maximalis nyomas
tullépésének elkerilésére.

Ugyeljen arra, hogy a biztonsagi szelephez és a
légtelenitéhdz csatlakoztatott vizelvezets csdvek
megfeleléen vannak bekotve, hogy az egység alkatrészeit
viz ne érje.

Gy6z6djon meg réla, hogy a készlilékhez mellékelt és a
cs@vezetékbe telepitett valamennyi alkatrész ellenall a
viznyomasnak és a vizh6mérséklet-tartomanynak, amelyben
a készulék mikodik.

A YUTAKI egységeket kizarolag zart vizkérben lehet
hasznalni.

Az expanzios edény taroléjanak belsé légnyomasat a végsé
berendezés vizmennyiségéhez kell igazitani (gyarilag

0,1 MPa belsd légnyomassal szallitva).

A vizkérhéz semmilyen glikolt ne adjon.

A vizelvezet6 csapokat a berendezés alacsony pontjain kell

elhelyezni, hogy a szervizelés soran teljesen ki lehessen
riteni a kort.
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8.2.5 Vizbetoltés

1 Ellendrizze, hogy az elzaré szeleppel (helyileg szallitott) 8 Ha a vizkérben még marad kis mennyiségl levegd, ezt az
ellatott viz visszacsap6 szelep (ATW-WCV-01 tartozék) a egység automata légtelenitdje az lzemelés elsé oraiban
vizbetoltd ponthoz (vizbevezetd csatlakozas) csatlakozik a eltavolitja. Miutan a levegd a berendezésbdl kiurult, a kérben a
térfGtés hidraulikus korének feltdltéséhez (lasd ,8.2 Terfiites viznyomas csokkenése nagyon valdszinii. Ezért tovabbi vizet
és HMV”). kell betdlteni, amig a viznyomas el nem éri a kb. 1,8 bart.

2 Ellendrizze, hogy az ésszes szelep (vizbemeneti/vizkimeneti @ .

e’c,J e, ogy,a o§s"efs elep ( ,be et?t/ . e"et. MEGJEGYZES
elzaro szelepek és a térfiité berendezés alkatrészeinek tobbi
szelepe) nyitva van. * Az egység (gyarilag szallitott) automata légsziirével van felszerelve,
. ) o o o amely az egység legmagasabb pontjan talalhaté. Ha azonban a

3 Ugyeljen arra, hogy az egység és a berendezes legtelenitdi berendezésben magasabb pontok vannak, a levegé a vizvezetékekbe
nyitva legyenek (legalabb kétszer forditsa el az egység szorulhat, ami a rendszer meghibasodasahoz vezethet. Ebben az
légszirsjét). esetben kiegészité légtelenitéket (mellékelve) kell felszerelni, hogy

. ) o o a vizkérbe ne Kerliljén levegb. A szellbzteté berendezéseket a

4 Ellendrizze, hogy a biztonsagi szelephez (,H(té készlet” szervizelés soran kénnyen elérheté pontokra kell elhelyezni.
tartozek beszerelése esetén pedig a vizelvezetd talcahoz) « Az egység nyomasmeérdjén jelzett viznyomas a viz hémérsékletétsl
csatlakoztatott vizelvezet6 csdvek megfeleléen csatlakoznak fiigg6en valtozhat (minél magasabb a hémérséklet, annal magasabb
az altalanos vizelvezetd rendszerhez. A biztonsagi szelep a nyomas). Ettél fliggetlendil 1 bar f6l6tt kell maradnia, hogy a kérbe

_ . o . . , o ne jusson levegd.
késdbb légtelenité berendezésként szolgal a vizbetdltési B A ) o ) L

liaras soran « Toltse fel a kért csapvizzel. A fiitéberendezésben lévé viznek meg
ela : kell felelnie az EN 98/83/EK iranyelvnek. Nem ellen6rzétt viz (példaul

5 Toltse fel a térftd kort vizzel, amig a nyomasméré altal kutbol, folyobdl, tobol stb. szarmazé viz) hasznalata nem ajanlott

jelzett nyomas el nem éri a 1,8 bart.

@ MEGJEGYZES

A rendszer vizzel val6 feltdltése kbzben a légtelenités elbsegitésére
ajanlott a biztonsagi szelepet kézzel miikédtetni.

(Lasd a ,Vizminéség” cimi bekezdést a CD-ROM-on).

A maximalis viznyomas 3 bar (a biztonsagi szelep névleges nyitasi
nyomasa). Biztositson megfelel6 nyomascsbékkentdé berendezést a
vizkérben annak a maximalis nyomas tullépésének elkertilésére.

Padléfité rendszer esetén a leveg6t kiilsé szivattyuval és nyitott
kérrel kell légteleniteni a levegbzsakok kialakulasanak elkeriilése

6 Avizkorbdl a lehetd legtdbb levegbt tavolitsa el a Iégtelenitd érdekében.
vagy mas szell6zteté berendezés (ventilator tekercsek, « Gondosan ellendrizze a vizkér, a csatlakozasok és a kér elemeinek
radiatorok...) segitségével. esetleges szivargasat.

7 Kezdje el a légtelenitd eljaras tesztelését. A flitéssel ellatott

I
=
<

berendezéseknél és a HMV lGzemelésénél két izemmaod
(Kézi és Automata) segit:

a. Kézi: Akésziléket kézzel, az egyseg vezérlbberendezése
(Uzem/Stop gomb) és a PCB1 DSW4 csatlakozdéjanak
2 csapja segitségével inditja el és allitja le (ON: Kénysze-
riranyitas a HMV tekercs felé; OFF: Kényszeriranyitas a
térfiités felé).

b. Automata: A felhasznaloi vezérl6 segitségével valassza
ki a légtelenité funkciét. Az automata légtelenités
mikddése kozben a szivattyu sebessége és a 3-utas
szelep (térflités vagy HMV) automatikusan megvaltozik:

' 5 sméties...
S |

Masodperc
Ismétlés...

W W m Masodperc
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8.3 ViZSZABALYOZAS

A viz mindségét a pH, az elektromos vezetdképesség, az ammonia-iontartalom, a kéntartalom és egyéb tényezék ellendrzésével

kell megvizsgalni. A normal ajanlott vizmindség a kovetkezd.

Hiitétt viz rendszer Tendencia "
fetel '((z‘gjgga‘:a‘;g Bearaml6 viz Rozsdasodas Vizkélerakodas

Szabvanyos minéségi pH (25 °C) 6,8 ~8,0 6,8 ~8,0 *] 9
Elektromos vezet6képesseg (mS/m) (25 °C) 40 alatt 30 alatt ? ?
{uS/cm} (25 °C) @ 400 alatt 300 alatt

Klor-ion (mg CI™/1) 50 alatt 50 alatt *]

Kénsav-ion (mg 8042_/I) 50 alatt 50 alatt *]

(Sr:;’fg%‘gé:;ss CTMTETE (D) ) 50 alatt 50 alatt o
Osszkeménység (mg CaCO, /1) 70 alatt 70 alatt 9
Osszkeménység (mg CaCO, /1) 50 alatt 50 alatt 9
Szilicium-dioxid L (mg SIO, /I) 30 alatt 30 alatt 9
ng;zr:gs:‘s'?r';‘giegl ) 1,0 alatt 0,3 alatt o o
Osszes réz (mg Cu/l) 1,0 alatt 0,1 alatt *J

Kén-ion (mg SZ /1) Nem észlelheté. o

Ammonium-ion (mg NH,*/1) 1,0 alatt 0,1 alatt *J

Maradék klor (mg Cl/l) 0,3 alatt 0,3 alatt *J

Usz6 szénsav (mg CO,/N) 4,0 alatt 4,0 alatt ]

Stabilitasi index 6,8 ~8,0 - ) *)

@ MEGJEGYZES

» (1) Atablazatban szerepl6 ,3” jel a rozsdasodasra vagy vizk6lerakbdasra valé hajlam altal érintett tényezét jelzi.
«  (2) A,{}-ban lathato érték csak az el6z6 egységnek megfelel referenciaérték.

8.4 ViZCSOVEK CSATLAKOZASA

@ A csovezeték helye és a csatlakozas mérete

Az egység gyarilag két csatlakozo elemmel van felszerelve, amelyeket a vizbemeneti/vizkimeneti cs6hoz kell csatlakoztatni. A
vizvezetékek helyét, méreteit és csatlakozasi méreteit lasd a kdvetkezd abran.

i

T — Leiras Csatlakozas mérete
Vizbemenet Vizkimenet Vizbemenet Rp1”
\ Vizkimenet Rp1”
® [ [) [
A —
— Q@ o
== 4
5 *‘:i”r\tﬁ 9 . ,t
150 100 k

8.5 ViZCSOVEK FELFUGGESZTESE

Az aldbbiakban a felfiiggesztésre lathat néhany példat.

Azonnali telepités
munkéahoz

A hitékozeg-csoveket és a vizcsdveket bizonyos pontokon
fuggessze fel, és akadalyozza meg hogy a hiit6kézeg-csdvek és
a vizcsovek kozvetlendl az épulet falaival, mennyezetével stb.
érintkezzenek.

A csGvezetékek kdzvetlen érintkezése esetén a csOvek rezgése
miatt rendellenes hang hallhaté. Kiiléndsen figyeljen a rovid
cs6hosszok esetén.

A hitdkdzeg-csoveket és a vizcsdveket ne rogzitse kdzvetlentl
a fém rogzité elemekkel (a hit6kézeg-csévek tagulhatnak és
szlkulhetnek).

Fal melletti
cs6bekotéshez

Sulyos elemek
felfiggesztéséhez
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Elektromos és vezérlési beallitasok

9 ELEKTROMOS ES VEZERLESI BEALLITASOK

9.1 ALTALANOS ELLENORZES

» Ellendrizze a tapegység telepitésével kapcsolatos alabbi feltételek teljestlését:
- Az elektromos berendezés villamosenergia-kapacitasa elég nagy ahhoz, hogy elbirja a YUTAKI rendszer (kiltéri egység +
HMV-tarol6 (ha van ilyen)) villamosenergia-igényét.
- Atapfesziltség a névleges fesziltség +10 %.
- Ahalozati vezeték impedanciaja elég alacsony ahhoz, hogy elkeriilje a névleges feszlltség 15 %-anak megfelel6 feszlliségesést.

* Az elektromagneses 0sszeférhetéségrél szold 2004/108/EK tanacsi iranyelv értelmében az alabbi tablazat a rendszer
megengedett maximalis Z__ impedanciajat mutatja a felhasznal6 tapegységének csatlakozasi pontjan, az EN61000-3-11
szabvanynak megfeleléen.

Modell Aramellatas Uzemmoéd zZ. (Q
- 0,35
RASM-3VNE
HMV-tarolé fatéberendezéssel 0,22
- 0,24
RASM-4VNE
HMV-tarolo flitbberendezéssel 0,17
1~ 230V 50 Hz
- 0,24
RASM-5VNE
HMV-tarol¢ fitbberendezéssel 0,17
- 0,24
RASM-6VNE
HMV-tarolé ftéberendezéssel 0,17
RASM-4NE - -
HMV-tarol¢ flitbberendezéssel 0,31
RASM-5NE 3N~ 400 V 50 Hz - -
HMV-tarolé ftéberendezéssel 0,31
RASM-6NE - -
HMV-tarolé fitéberendezéssel 0,30

@ MEGJEGYZES
A HMV fiit6berendezésre vonatkozé adatokat a ,DHWT-(200/300)S-3.0H2E” hasznalati melegviz-tarolé tartozékkal egyditt kell kiszamitani.

* Az egyes modellek harmonikus hullamainak allapota az IEC 61000-3-2 és az IEC 61000-3-12 szabvanynak valé megfelelés
tekintetében a kdvetkezd:

Allapot az IEC 61000-3-2 és az IEC 61000-3-12 szabvanynak valé megfelelés tekintetében Modellek
RASM-3VNE
Az IEC 61000-3-2 szabvanynak megfelelé berendezés RASM-4VNE
(*): Szakmai hasznalat RASM-5VNE
RASM-6VNE

Az IEC 61000-3-12 szabvanynak megfelel6 berendezés -

A hatésagok a harmonikus hullamokra vonatkozoan telepitési korlatozasokat alkalmazhatnak -

» Ellendrizze, hogy a meglévé berendezések (f6 haldzati kapcsoldk, megszakitok, vezetékek, vezetékcsatlakozok és
vezetékterminalok) megfelelnek a nemzeti és helyi szabalyozasoknak.

+  AHMV fltéberendezés hasznalata gyari beallitasként le van tiltva. Ha a HMV flit6berendezés mikodését az egység normal
mikddése soran engedélyezni kivanja, allitsa a PCB1 DSW4 kapcsoldjanak 3. csapjat ON allasba, és hasznalja a megfeleld
védbéberendezéseket.
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9.2 A KULTERI EGYSEGEK ELEKTROMOS KABELCSATLAKOZASA

@ A kiiltéri egység elektromos vezetékeit az alabbiaknak megfeleléen kell bekotni.

RASM-(3-6)VNE

L1 | L2 1 2

O[O |0 (O

—
Aramellatas Vezérldkabel
1~ 230V50Hz (5V)

RASM-(4-6)(V)NE

L1 L2 | L3 N 1 2

0|00 |O0| O] O

—
Aramellatas Vezérldkabel
3N~ 400 V 50 Hz 5V)

9.2.1 Halozati és atviteli kabelek csatlakozasa

€ Biztonsagi utasitasok

@ MEGJEGYZES

Ellenédrizze a kévetelményeket és ajanlasokat a fejezetben ,9 Elektromos
és vezérlési beallitasok’.

AVESZELY

A tapegységet addig ne csatlakoztassa az egységhez, amig a
térfiité koért (és a HMV koér, ha van ilyen) vizzel nem téltétte fel,
és nem ellendrizte a viznyomast, illetve a vizszivdrgds teljes
hianyat.

Ne csatlakoztasson és ne allitson be semmilyen vezetéket vagy
csatlakozast, kivéve, ha a fékapcsolé OFF allasban van.

Egynél tébb aramforrdas hasznalata esetén gy6z6djon meg roéla,
hogy az egység miikédtetése elbtt ezek mindegyike Kl van
kapcsolva.

Az esetleges karok okozta dramiitések vagy rovidzarlatok
megelézése érdekében keriilje el, hogy a vezetékek a hiitékozeg-
csovekkel, vizvezetékekkel, a lemezek éleivel vagy az egységben
taldalhato mas elektromos alkatrészekkel érintkezzenek.
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AFIGYELMEZTETES

Hasznaljon az egység szamara fenntartott aramkért. Ne hasznaljon a
kiltéri egységgel vagy mas késziilékkel megosztott aramkort.

Gyb6z6djén meg réla, hogy a vezetékek és a védbberendezések
megfeleléen vannak kivalasztva, csatlakoztatva, azonositva és az
egység megfelel6 sorkapcsaihoz régzitve, kiilénés tekintettel a (fold)
védbberendezésre és a halozati kabelekre, a vonatkozo nemzeti és
helyi eléirasok figyelembe vételével. Biztositsa a megfelel6 foldelést;
A hianyos féldelés aramiitést okozhat.

Védje az egységet a kis allatok (pl. ragcsalok) bejutasa ellen,
amelyek kart okozhatnak a vizelvezeté cs6ben, barmelyik belsd
vezetékben vagy mas elektromos alkatrészben, ezaltal aramditést
vagy révidzarlatot okozva.

Tartson tavolsagot az egyes kabelterminalok kézétt, és az abran
lathaté moédon hasznaljon szigetel6szalagot vagy szigetel6 hiivelyt.

Szalag vagy hively
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9.3 AVEDOBERENDEZESEK KABELMERETEI ES MINIMALIS KOVETELMENYEI

AFIGYELMEZTETES

» Ellenérizze, hogy a helyszinen biztositott elektromos alkatrészeket (halézati f6kapcsolok, megszakitok, vezetékek, vezetékcsatlakozok és
vezetékterminalok) az alabbi fejezetben megadott elektromos adatok szerint megfelel6en valasztottak ki, és hogy ezek megfelelnek a nemzeti és
helyi szabalyozasoknak. Ha sziikséges, a szabvanyok, szabalyok és eldirasok stb. tekintetében lépjen kapcsolatba a helyi hatosaggal.

*  Hasznaljon az egység szamara fenntartott aramkért. Ne hasznaljon a kliltéri egységgel vagy mas késziilékkel megosztott aramkort.

Olyan vezetékeket hasznaljon, amelyek nem kénnyebbek ,mint a polikloropén burkolati rugalmas kébel (kédja: 60245 IEC 57).

Max. Halozati Atviteli _—
Modell Aramellatas Uzemméd aram kabelek kabelek ; L,
(A) | (polusok szama/A/mA)
(A) EN60335-1 EN60335-1
- 22 2 x 6,0 mm? + GND 25
RASM-3VNE
HMV-tarol6 fiitberendezéssel 34 2 x 10,0 mm? + GND 40 2/40/30
- 31 2 x 6,0 mm? + GND 32
RASM-4VNE HMV-tarolé fiitéb dezéssel 43 2x10,0 2+ GND 50 2/63/30
- +
1~ 230V 50 Hz arolo flitéberendezésse x 10,0 mm
- 31 2 x 6,0 mm? + GND 32 2/40/30
RASM-5VNE
HMV-tarolo flitéberendezéssel 43 2 x 10,0 mm? + GND 50 2/63/30
- 31 2 x 6,0 mm? + GND 32 2/40/30
RASM-6VNE 2 x 0,75 mm?
HMV-tarolé fitéberendezéssel 43 2 x 10,0 mm2 + GND 50 2/63/30
- 14 4 x 4,0 mm? + GND 20
RASM-4NE
HMV-tarolé fltéberendezéssel 27 4 x 6,0 mm?2 + GND 30
~ - 14 4 x 4,0 mm? + GND 20
RASM-5NE Ele (O 4/40/30
50 Hz HMV-tarol6 fitéberendezéssel | 27 4 x 6,0 mm?2 + GND 30
- 16 4 x 6,0 mm? + GND 20
RASM-6NE
HMV-tarolo flitéberendezéssel 29 4 x 10,0 mm? + GND 40

@ MEGJEGYZES
A HMV fiitéberendezésre vonatkozé adatokat a ,DHWT-(200/300)S-3.0H2E” hasznalati melegviz-tarolé tartozékkal egyiitt kell kiszamitani.

AFIGYELMEZTETES

»  Kifejezetten gy6z6djén meg réla, hogy az egységekbe (kiiltéri egység) foldzarlati megszakité (ELB) van beszerelve.

* Amennyiben a berendezés mar rendelkezik féldzarlati megszakitéval (ELB), gondoskodjon réla, hogy a névleges aram elég er6s az egységek
(ktiltéri egység) aramanak elbirasahoz.

@ MEGJEGYZES
* A magneses megszakitok (CB) helyett elektromos biztositékokat lehet hasznalni. Ebben az esetben olyan biztositékokat valasszon, amelyek
névleges értékei a CB értékeihez hasonloak.

* Az alabbi utmutatéban emlitett foldzarlati megszakité (ELB) aram-védékésziilékként (RCD) vagy maradékaram-miikédtetésli megszakitoként
(RCCB) is ismert.

* A megszakitok (CB) termikus-magneses megszakitoként vagy egyszeriien magneses megszakitoként (MCB) is ismertek.
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9.4 OPCIONALIS EGYSEG KABELEZES (TARTOZEKOK)

@ A csatlakozétabla csatlakozasainak 6sszefoglalasa

o 11 I L BI EL i j L H‘H 1 13% 1415 10‘[ 17; 18 1:}/ 200 21 22 23] 0250 28 27N 28 307, :,j“’ 325 :s:T :WL 4:T
‘ I oyom H [ = e c 1 ) : T
YINK ! ! ; X ! / | @
mmunuum 1 1” ; [l ,' :%:’:/ ‘@ ﬁ @ | ‘ R4
05/6) RCS H-UNK | ! Tsw Tes -2t e [ DFF Line | SWPw | S SWART FLOB BUSTPMETER! SECACUASTAT Vm WPIl SECAQUASTAT | EFedter W WRIL | A el SOLARaur
ol (i umg (FC-ARFHE) | T cmz [ TerpComm.| \np 1} \npml Comm. iyl 3 | 1 | gl 5 | i § | o 1 | il T (fr WP Crogt 2 Ciout 2 Gk 2 (o W2l DAHT (e BT ot {2 | i fputt
o @
Jel Rész neve Leiras

2. CSATLAKOZOTABLA (TB2)

1 H P ] 2 o . L _ - . -
H-LINK kommunikacié A__H LINK atwtsalt a__kl_J_Iterl egység '1. 2 sorkapcsai, vagy az ATW-RTU-05, vagy barmilyen mas

2 kdzponti egység kozott kell kialakitani.

&)

7 H-LINK kommunikacioé tavkapcsolonal | Sorkapcsok a YUTAKI egység vezérl berendezésének csatlakoztatasahoz.

5 HMV-tarolé termisztora A HMV érzékel6 a hasznalati melegviz-tarolo6 hdmérsékletét szabalyozza.

6 K6z6s termisztor A termisztor k6z6s sorkapcsa.

7 A masodik ciklus vizkimeneti Az érzékel6 a masodik h6mérséklet szabalyozasara szolgal, és a keverészelep és a keringet6
hémérsékletének termisztora szivattyu utan kell elhelyezni.

8 A"h|d’raul||kus’eloszto v_|zk|menet| A hidraulikus eloszto, a puffertarolé vagy vizmelegité kombinacié vizérzékelbje.
hémeérseékletének termisztora

9 K6z6s termisztor A termisztorok k6zds sorkapcsa.
10 Termisztor az Uszémedence Az érzékel6 az uszémedence hémeérsékletének szabalyozasara szolgal, és az Uszomedence
vizhémérsékletéhez hécseréléjének lemezébe kell elhelyezni.

Termisztor a masodik kdrnyezeti

11 . Az érzékel6 a masodik kdrnyezeti hdmérséklet szabalyozasara szolgal, és kiltéren kell elhelyezni.
hémérséklethez
A kulsd vezérlét a CN5 csatlakozohoz lehet csatlakoztatni a h6mérseklet kézi beallitasahoz. A
" bemeneti aramot (4-20 mA) az ezekhez a sorkapcsokhoz csatlakozoé foldelt 240 Q-os ellenallas
4-20 mA alkalmazas (ATW-MAK-01 tartozék) alakitja at feszlltséggé. A DSW5 kapcsolé 3. csapjanak ON allasban,
12 az SSW1 kapcsolonak pedig Helyi lzemmodban (Engedélyezett kézi mikddtetés) kell lennie a
funkcié engedélyezéséhez.
13 Kozos vezeték Az 1. és a 2. bemenet k6z0s sorkapocs vonal.

A leveg6-viz hészivattyu rendszert ugy tervezték, hogy egy tavolrdl vezérelheté termosztat altal
14 1. bemenet (Kérés ON/OFF) (*) tudja hatékonyan szabalyozni az On otthonanak hémérsékletét. A helyiség hémérsékletétsl
fuggben a termosztat az osztott rendszer(i leveg6-viz hdszivattyu rendszert be- vagy kikapcsolja.

Ez a rendelkezésre allo jel az 1. kérben, a 2. kdrben vagy ezek mindegyikében lévé viz beallitasi

I8 Ze B (E00) Lasiuied) () hémeérsékletének csokkentését teszi lehetévé.

16 K6z06s vezetek A3., 4., 5., 6. és 7. bemenet kozds sorkapocs vonala.

Csak uszémedenceék telepitéséhez: A leveg6-viz hészivattyihoz kiils6 bemenetet kell

To | e eamene esnEsenes) ) csatlakoztatni, hogy a rendszer jelezze, ha az Uszomedence vizszivattylja be van kapcsolva.

18 | 4. bemenet (Napenergia) (*) Rendelkezésre all6 bemenet hasznalati melegviz-taroléval ellatott napenergias kombinaciéhoz.

Kulsé tarifakapcsol6 csatlakoztatasahoz, amely a villamosenergia-csucsigény idejére Kikapcsolja
19 | 5. bemenet (Intelligens funkcid) (*) a hészivattyut. A beallitastdl fliggbéen a hészivattyu vagy a HMV-tarolé nyitva/zarva jel esetén
blokkolva van.

20 | 6. bemenet (HMV névelése) (*) Rendelkezésre allé bemenet a hasznalati melegviz-tarold azonnali flitéséhez.

A tényleges energiafogyasztas kulsé teljesitménymérd csatlakoztatasaval mérhetd. A
teljesitménymérd impulzusszama egy olyan valtozé, amelyet be kell allitani. Ezaltal minden
impulzus-bemenet a megfelelé lzemmaddba kertl (Fités, Hités, HMV-mikodtetés). Két

21 7. bemenet (Teljesitményméro) lehetséges opcid létezik:
- Egy teljesitménymérd az egész berendezéshez (beltéri egység + kiiltéri egység).
- Két kilon teljesitménymérd (egy a beltéri egységhez, egy a kiltéri egységhez).

22 | Aquastat biztonsag az 1. kérhéz Az Aquastat biztonsagi tartozék (ATW-AQT-01) csatlakoztatéasara szolgal6 sorkapcsok az 1. kor
23 | (WP1) vizhémérsékletének szabalyozasahoz.

24(C) | Kever6szelep zarva

o . Ha a masodik h6mérséklet-szabalyozohoz keverd rendszer sziikséges, ezek a kimenetek a

25(0) | Keverészelep nyitva o AT e P
keverdszelep vezérléséhez sziikségesek.

26(N) | N Kozos

Masodik hémérsékleti alkalmazas esetén a masodlagos szivattyd a masodik flit6kor keringeté

27(L) | 2. Vizszivattya (WP2) szivattyja
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Jel Rész neve Leiras
28 . P . L J P e P
Aquastat biztonsag az 2. kérhéz (WP2) A,Z A’gua’lstgt bleonsagl tar’tozek’ (A’\TW AQT-01) csatlakoztatasara szolgal6 sorkapcsok az 2. kor
29 vizhémérsékletének szabalyozasahoz.
30(N) | Elektromos fiitsberendezés HMV Ha a HMV-tarolé elektromos fiitdberendezést tartalmaz, a levegé-viz hészivattyt aktivalhatja azt,
31(L) kimenete ha a hészivattyd 6nmagaban nem képes elérni a szikséges HMV-h6mérsékletet.
32(C) | Kbzos vezeték A 3-utas szelep és a HMV-tarol6 k6z6s sorkapcsa.

A leveg6-viz hészivattyu felhasznalhaté a HMV melegitésére. Ez a kimenet bekapcsol, ha a HMV

33(L) | A 3-utas szelep a HMV-taroléhoz -
aktivalva van.

34(N) | N kozo6s Semleges kdzos sorkapocs a HMV-tarol6 3-utas szelepéhez és az 1. és 2. kimenethez.

35(L) 1. kimenet (3-utas vizszivattyu A leveg6-viz hészivattyu felhasznalhato uszémedence flitésére. Ez a kimenet bekapcsol, ha az
uszémedencéhez) (*) Uuszémedence aktivalva van.

36(L) | 2. kimenet (3. Vizszivattyd (WP3)) (*) g;i;(a;;l;k:ss eloszt6 vagy puffertarolé hasznalata esetén masodlagos vizszivattyu (WP3)

37 A hészivattyu felvaltasara vizmelegité hasznalhato, ha a hészivattyi énmagaban nem képes

3. kimenet (Masodlagos vizmelegitd elérni a szlikséges hémérsékletet.
38 | vagy elektromos fitéberendezés) (*) Az év leghidegebb napjain sziikséges tobbletfiités biztositasara elektromos vizmelegitét
(tartozékként) lehet hasznalni.

39

e 4. kimenet (Napenergia) (*) Kimenet hasznalati melegviz-taroléval ellatott napenergias kombinaciohoz.

@ MEGJEGYZES

(*): A tablazatban ismertetett bemenetek és kimenetek a gyarilag beéllitott opciéknak felelnek meg. Az egység vezérlbberendezésének segitségével
mas bemenetek és kimenetek funkcidi is konfiguralhaték és hasznalhaték. Részletes informaciokért lasd a Szervizelési utmutatot.

9.5 DIP KAPCSOLOK ES FORGOKAPCSOLOK (RSW) BEALLITASA

9.5.1 DIP kapcsolék beallitasa az IPM-PCB ¢ DSW2
esetében
ON ON o
- EH EEE .H E i Gyari beallitas E E E E E E
12 3 12 4
€ DSW3: Kapacitas
9.5.2 DIP kapcsolok beallitasa a PCB1 esetében
Gyari beallitas
€ A DIP kapcsolok mennyisége és allasa RASM-3VNE
PCB1
0 oot (s il
LED2 m g B RASM-4VNE RASM-5VNE RASM-6VNE
PSW1°PSW2 PSW3 DSW6 DSW3 DSW1 ON ON ON
© 0 O " nfunf" T nfnf] | ALl ]"
DSW2 DSW4  RSWA 123456 123456 123456
| iﬁ: RASM-4NE RASM-5NE RASM-6NE
[:] [:I [:] [:] ON
T

€ DSW1: Probaiizemhez

Gyari beallitas

~mo
N mE

wldd
N

410 | PMMLO0342B rev.6 - 01/2021



Elektromos és vezérlési beallitasok

HITACHI

¢ DSW4 /| RSW1

Gyari beallitas

4 DSW5

Gyari beallitas

¢ DSW6

Gyari beallitas
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9.5.3 DIP kapcsoldk és forgékapcsolok helye
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@ DIP kapcsolok és forgokapcsolok funkc

@ MEGJEGYZES

* A,m”jel a DIP kapcsolok éllasat mutatja.
A ,m”jel hianya azt mutatja, hogy az allas nem érintett.
* Az abrak a szaéllitas el6tti vagy a kivalasztas utani beallitasokat mu-

tatjak.

i6ja

A ,Nem hasznalt” kifejezés azt jelenti, hogy a csapot nem szabad
kicserélni. A csere lizemzavart okozhat.

AFIGYELMEZTETES

A DIP kapcsolok beéllitasa el6tt el6szor kapcsolja Kl az aramellatast,
majd éllitsa be a DIP kapcsolok helyzetét. Ha a kapcsolok beéllitasara az
aramellatas kikapcsolasa nélkil keriil sor, a beéllitas érvénytelen.

€ DSW1: Tovabbi beallitas 0

Gyari bedllitas. Beallitas nem szukséges.

Gyari beallitas

@ MEGJEGYZES

,HUit6 készlet” beszerelése esetén allitsa a DSW1 kapcsolé 4. csapjat ON
helyzetbe a hitési miivelet engedélyezéséhez.

-l O
Sl &
« W

~H

€ DSW2: Az egység kapacitasanak beallitasa

Beallitas nem szilkséges.

3,0 HP 4,0 HP
ON ON
] |
12 3 4 123 4

5,0 HP 6,0 HP
O ON
|

1

"

S
N

||
N

|

€ DSW3: Tovabbi beallitas 1

Gyari beallitas

1 fokozatu fit6berendezés 3 fazisu

egységhez

€ DSW4: Tovabbi beallitas 2

Gyari beallitas
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Fit6berendezés kényszerleallasa
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Az egység és a berendezés csdveinek
fagyallé védelme
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Elektromos flitéberendezés és vizmelegitd
vészhelyzeti izemmaddja
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~
ol |
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HMV-tarolé fitéberendezésének miikodése
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HMV 3utas szelep és tagulasi szelep
bekapcsolt allapotban
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NI =
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N
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AFIGYELMEZTETES

» Soha ne kapcsolja BE a DSW4 DIP kapcsolét. Ha ez megtérténik, a
készlilék szoftverét el kell tavolitani.

+ A ,Fltéberendezés kényszerleallasa” és az "Elektromos fiit6beren-
dezés vagy vizmelegitd vészhelyzeti izemmaodja” funkciét egyszerre
soha ne kapcsolja be.

€ DSWS5: Tovabbi beallitas 3

Ha a kiltéri egységet olyan helyre telepitik,ahol a sajat
kornyezeti hémérséklet-érzékel6je nem képes a megfeleld
hémérséklet-mérést biztositani a rendszer szamara,
tartozékkeént egy 2. kiltéri kérnyezeti h6mérséklet-érzékeld
hasznalhaté. ADSW1 és 2 bedllitas segitségével kivalaszthato
az egyes kordknél hasznalando érzékeld.

Gyari beallitas

-~ O
N
il |
~l

ON
Kultéri egység érzékeldje az 1. és 2. kornél Ei
12 3 4
ON o
Kiiltéri egység érzékeldje az 1. kornél; Hﬂ
Masodlagos érzékel6 a 2. kornél L]
12 3 4
ON o
Masodlagos érzékel6 az 1. kornél; Kiltéri Hi
egyseég érzékeldje a 2. kornél | ]
12 3 4
ON
Masodlagos érzékels a kiiltéri egység ﬂﬂ
érzékel6je helyett mindkét kornél LI
12 3 4
ON o
4-20 mA beallitasi hémérséklet D’ ‘U
(Csak kézi izemelés)
12 3

R
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A vizszabalyozas soran hasznalja a Two3
(vizmelegit6 / fit6berendezés termisztora)
és a Two (vizkimenet termisztora) k6zotti
maximalis hémérsékletet

€ DSW6: Nem hasznalt

Gyari beallitas

(Ne valtoztassa meg)

€ DSW7: Tovabbi beallitas 4

Gyari beallitas

Kompatibilitas az ATW-RTU-04 késziilékkel
(ha hltési lzemmodra van sziikség)

¢ DSW18: Nem hasznalt

Gyari beallitas

(Ne valtoztassa meg)
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€ DSW15 és RSW2/ DSW16 és RSW1: Nem

hasznalt

Gyari beallitas ﬁN E HQ
(Ne véltoztassa meg) 1 g 34 5

ol |

¢ SSW1: Tavvezérlé/Helyi

Gyari beallitas

(Tavvezeérelt mivelet)
Helyi mavelet

€ SSW2: Fiités/Hiités

Gyari beéllitas

(Futési mivelet)

Hutési és fltési mivelet helyi izemelésnél

Tavvezérelt
Helyi
Tavvezérelt

Helyi

Futés
Hités
Flités

Hiités

[
&
o]
s

9.5.4 LED kijelzés

Név Szin Jelzés

LED1 Zold | Teljesitmény kijelzés
LED2 Piros | Teljesitmény kijelzés

LED3 | Piros | Hészivattyd mikodése (termo ON/OFF)
LED4 | Sarga | Riaszté (1 masodpercenként villog)

LED5 Zold Nem hasznalt
LED6 | Sarga | H-LINK atvitel

LED7 | Sarga | H-LINK atvitel az egység vezérl6 berendezésénél
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10 UZEMBE HELYEZES

10.1 UZEMELES ELOTT

AFIGYELMEZTETES

Hosszu leallas utani (zembe helyezés el6tt kb. 12 6ran keresztiil
lassa el a rendszert villamos energiaval. Az aramellatas biztositasa
utan ne inditsa el azonnal a rendszert, mert ez a kompresszor
meghibasodaséhoz vezethet, mivel a kompresszor még nem
melegedett fel eléggé.

Ha a rendszert kb. 3 hénapnal hosszabb leéllas utan inditjak el djra,
ajanlatos a szolgaltatoval ellendriztetni.

Kapcsolja Kl a fékapcsolét, ha a rendszert hosszabb idére leéllitjia
mivel az olajfiit6 még akkor is fesziiltség alatt van, ha a kompresszor
nem miikédik, a késziilék aramot fogyaszt, hacsak a f6kapcsol6 nincs
kikapcsolva.

10.2 ELOZETES ELLENORZES

A telepités utan végezze el az lizembe helyezést a kdvetkezd eljaras szerint, és adja at a rendszert a vevének. Az egység lizembe
helyezését modszeresen végezze el, és ellendrizze az elektromos vezetékek és a csévezetékek megfeleld csatlakozasat.

A tokéletes beallitas és lizemelés érdekében a YUTAKI M egységeket a telepitének kell konfiguralnia.

10.2.1 Az egység ellendrzése

Ellendrizze a készllék kulsd részén a szallitas vagy a
telepités okozta esetleges karokat.

Ellenérizze, hogy minden fedél teljesen zarva van.
Ellendrizze az ajanlott szerel6terllet betartasat (lasd

»5.1 Szerelbteriilet”).

Ellenérizze az egység megfelel§ beszerelését.

10.2.2 Elektromos ellenérzés

AFIGYELMEZTETES

Ne hasznélja a rendszert, amig az 06sszes ellendrzési pontot nem
ellendrizte:

A féldelés és az elektromos alkatrészek terminal kézétti ellenallas
meérésével gybzbdjén meg réla, hogy az elektromos ellenallas 1 MQ-
nél nagyobb. Ellenkezd esetben ne hasznalja a rendszert addig, amig
az elektromos szivargast meg nem taléljak és meg nem javitjak. Az
atviteli terminalokat és az érzékelbket ne helyezze fesziiltség ala.

Annak érdekében, hogy az olajf(it6 berendezés fel tudja melegiteni a
kompresszort, ellen6rizze, hogy a f6 tapegység 12 éranal hosszabb
ideje BE van kapcsolva.

Harom fazisu készliléknél ellendrizze a fazisszekvencia csatlakozast
a csatlakozotablan.

Ellendrizze a tapfesziiltséget (a névieges feszliltség 10 %).

Ellenérizze, hogy a helyszinen biztositott elektromos alkatrészeket
(f6kapcsolok, megszakitok, vezetékek, vezetékcsatlakozok és
vezetékterminalok) az alabbi dokumentumban megadott elektromos
el6irasok szerint megfeleléen valasztottak ki, és hogy ezek
megfelelnek a nemzeti és helyi szabalyozasoknak.

A f6kapcsold kikapcsolasat kbvetéen tébb mint harom percig ne érjen
az elektromos alkatrészekhez.

Ellendrizze, hogy az egység DIP kapcsoléjanak beéllitasai a
vonatkozo fejezetben el6irt moédon vannak csatlakoztatva.
Ellenérizze, hogy az egység elektromos kabelei a fejezetben elbirt
modon vannak csatlakoztatva.

Ellenérizze, hogy klilsé vezetékek megfelelben vannak régzitve, a

rezgés, zaj és a lemezek altal elvagott kabelek okozta problémak
elkertilésére.
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10.2.3 Hidraulikus kor ellenérzés (térfiités és

HMV)

Ellendrizze, hogy a kort megfeleléen atmostak és feltoltotték
vizzel, és hogy a berendezést kilritették; a flit6kor
nyomasanak 1,8 barnak kell lennie.

Ellendrizze a vizkor szivargasat. Kilondsen figyeljen a
vizcsovek csatlakozasi pontjaira.

Ellendrizze, hogy a rendszerben 1évd vizmennyiség megfeleld.
Ellenérizze, hogy a hidraulikus kér szelepei teljesen nyitva
vannak.

A biztonsagi nyomasszelep mikodtetése altal ellenérizze,
hogy az elektromos fiitéberendezés teljesen fel van toltve
vizzel.

Ellendrizze, hogy a kiegészit6 vizszivattyuk (WP2 és/vagy
WP3) megfeleléen csatlakoznak a csatlakozétablahoz.

A FIGYELMEZTETES

A rendszer zart szelepekkel valé hasznalata kart okoz az egységben.

Ellendrizze, hogy a légtelenitd szelep nyitva van, és hogy a hidraulikus
kér légtelenitése megtértént. A berendezés teljes légtelenitéséért a
telepité felelds.

Ellenérizze, hogy a térfiité kér szivattyuja a mikddési tartomanyon
beliil miikédik, és hogy a vizaram meghaladja a szivattyd minimum
értékét. Ha a vizaram 12 liter/perc (6 liter/perc a 3,0 HP egység
esetén) alatt van (iszokapcsolé toleranciaval), a késziiléken riasztas
Jelenik meg.

Ne feledje, hogy a vizbekdtésnek meg kell felelnie a helyi elbirasoknak.
A viz minéségének meg kell felelnie az EN 98/83/EK iranyelvnek.

A vizzel nem teljesen feltoltétt elektromos flitéberendezés miik6dése
kart okoz a készliilékben.
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10.2.4 A hiitokozeg korének ellendrzése

» Ellendrizze, hogy a gaz- és folyadékcsovek zardszelepei
teljesen nyitva vannak.

» Ellendrizze az egység hltékdzeg-szivargasat. A hitbkozeg
szivargasa esetén forduljon a forgalmazohoz.

» AKkiurulé gaz oldalan kézzel ne érjen a készulék részeihez,
mert a kompresszorhaz és a csévek ezen az oldalon 90 °C-
nal magasabb hémérsékletre melegszenek fel.

«  AMAGNESKAPCSOLO(K) GOMBJAT NE NYOMJA MEG,
mert ez sulyos balesetet okozhat.

*  Gy6z6djon meg, hogy a hiitékézeg nem szivarog. Az
hollandi anyak a szallitas soran a rezgés miatt esetenként
meglazulnak

10.2.5 Teszt és ellendrzés

Végul tesztelje le és ellendrizze az alabbiakat:
* Vizszivargas

» H(tékozeg-szivargas

» Elektromos csatlakozas

10.3 UZEMBE HELYEZESI ELJARAS

Ez az eljaras a modulon 1évé opciodktdl fuggetlendl érvényes.

* Atelepités és a sziikséges beallitasok (a PCB DIP-
kapcsoldinak és a felhasznaldi vezérlének a konfiguracioja)
elvégzése utan zarja be az elektromos vezérlédobozt, és az
utmutatoban leirtak szerint helyezze el.

» Konfiguralja az inditasi varazslot a felhasznaldi vezérlében.

y

» Végezze el a probaiizemet a ,10.4 Probalizem / légtelenités’
részben leirtak szerint.

* Aprobaitzem befejezése utan az OK gomb megnyomasaval
inditsa el a teljes egységet vagy a kivalasztott kort.

€ Kezdeti inditas alacsony kiilsé kérnyezeti
homérsékleten

Az izembe helyezés soran és rendkivil alacsony vizhémérséklet
esetén fontos, hogy a viz fokozatosan melegedjen fel. Alacsony
vizhémérséklet mellett torténd inditashoz tovabbi opcionalis funk-
cié hasznalhaté. Esztrich szaritasi funkcio:

- Az esztrich funkciot kizardlag a padlofiité rendszerben
ujonnan hasznalt esztrich széaritasara hasznaljak. A
folyamat az EN-1264 iranyelv 4. bekezdésén alapul.

- Amikor a felhasznalé aktivalja az esztrich funkciot, a
vizbeallitasi érték el6re meghatarozott Utemezeést kovet:
A vizbeallitasi érték 3 napig 25 °C-on allandé marad.
2 Avizbedllitasi érték 4 napig a maximalis fltési hémérsékletre
van beallitva (de < 55 °C hémérsékletre van korlatozva).

A FIGYELMEZTETES

* Az alacsonyabb vizh6mérsékleten (kb. 10 °C-15 °C) térténé melegités
és az alacsonyabb kiils6 h6mérséklet (< 10 °C) a jégmentesités soran
kart okozhat a hészivattyuban.

» Ezérta 15 °C-ig valé melegitést az elektromos flitbberendezés végzi,
ha a kiils6 hémérséklet 10 °C alatt van.

@ MEGJEGYZES

A flit6berendezés kényszerleéllasa esetén (az opcionalis DIP-kapcsolo
beaéllitasaval) ezek a feltételek nem teljeslilnek, és a fiitést a h6szivattyu
végzi. A HITACHI ennek miikédéséért nem vallal felel6sséget.

A FIGYELMEZTETES

A készliléket ajanlott ugy inditani (elsé bekapcsolas), hogy a fiités és
a kompresszor kényszerleéllitas alatt van (Lasd ,9.5 DIP kapcsolok
és forgokapcsolok (RSW) beaéllitasa”), annak érdekében, hogy a
vizszivattyuban viz keringjen, a levegé pedig kiliriiljén a flitbberendezésbél
(Ellendrizze, hogy a fiitbberendezés teljesen fel van téltve).

10.4 PROBAUZEM / LEGTELENITES

A probatizem a berendezés lizembe helyezése soran hasznalt
Uzemmad. Bizonyos beallitasok a telepité munkajanak
megkdonnyitését szolgaljak. A l1égtelenitd funkcio a szivattyut ugy
mozgatja, hogy a berendezésben |évd légbuborékok kilruljenek.
Az Uzembe helyezéshez specialis funkcioval rendelkezd menu

jelenik meg, ha a telepité meniiben a menl+vissza gombokat
3 masodpercig megnyomja (PK+vissza gombok).

vl [
Q%
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Ez a menU a kdvetkezd teszt elinditéasat javasolja:

» Egység probaizeme

* Légtelenités

» Esztrich szaritas
0756 17mart 5

Lint Test Run

e ot
Srart Test Fun

Coolireg

-
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17I09r1 5
Air Purge Procadurs

=tart Air Purge

# 0"

A ,Probalzem” és a ,Légtelenités” opcio kivalasztasa utan a
YUTAKI felhasznaléi vezérld megkérdezi a teszt id6tartamat.

Prébaiizem esetén a felhasznalé kivalaszthatja, hogy a tesztet
milyen Gzemmddban kivanja elvégezni (hltés vagy fiités).

Ha a felhasznal6 jévahagyja a probalizemet vagy a légtelenitést, a
YUTAKI felhasznaloi vezérld megkildi a parancsot az egységnek.

Atesz elvégzése soran a kdvetkezd képernyd jelenik meg:

0322 AR=LL R
nit Test Fun
Feamaining
1 haom
Cancsl
# Elll ﬁ

* Ateszt megkezdésekor a felhasznaldi vezérld kilép a telepité
Uzemmodbdl.

* Ha a probalizem soran a ,kedvenc miikddteté gomb”-ot
megnyomjak, ez a funkcié addig fog miikddni, amig a
felhasznalé meg nem nyomja a torlés opciot (ez idében nincs
korlatozva).

+ Afelhasznalo a teszt befejezéséig hatralévd id6tol
fuggetlenul tordlheti a tesztet.

* Az értesitési terlileten a Probatizem ikon jelenik meg, de a
probatizemre vonatkoz6 értesités a H-LINK-t6l érkezik.

Miutan a probalizem befejez6dott, a képernydn tajékoztato
Uzenet jelenik meg; a jovahagyas opcié megnyomasaval a
felhasznald visszalép az atfogd nézetbe.

@ MEGJEGYZES

* A késziilék lzembe helyezésekor és telepitésekor a vizkérben
lévé bsszes levegd eltavolitasa érdekében nagyon fontos a
LLégtelenités” funkcié hasznalata. A légtelenité funkcié miikédése
kézbe a vizszivattyu elinditia a szokasos automata légkivezetési
munkafolyamatokat, amelyek a sebesség szabalyozasabdl és a
konfiguralt 3-utas szelep nyitasabdl/zarasabdl allnak, aik elésegitik a
leveg6 kitiritését a rendszerbdl.

*  F(téberendezés vagy vizmelegité telepitése esetén a probalizem
elinditasa eldtt tiltsa le ezek mikodéseét.

11 EGYSEG VEZERLO BERENDEZESE

11.1 A KAPCSOLOK MEGHATAROZASA

HITACHI
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@ Folyadékkristalyos kijelzé
A vezérld szoftvert megjelenité képernyd.

® OK gomb
A szerkesztend6 valtozok kivalasztasahoz és a kivalasztott
értékek jovahagyasahoz.

© Nyilak gomb

Segit a felhasznalénak a menukben és a nézetek kozott
mozogni.

O Uzemelés/leallas gomb

Ha nincs zéna kivalasztva, minden tertleten mikdadik, egy
adott terulet kivalasztasa esetén pedig csak azon az egy
tertileten mikodik.

O Menii gomb

A felhasznaldi vezérld kulénb6zd konfiguracids opcidit
mutatja.

0O vissza gomb
Az el6z6 képernydre valo visszalépéshez.
@ Kedvenc gomb

Ha ezt a gombot megnyomja, a kivalasztott kedvenc mivelet
(ECO/Comfort, Unnep, Szimpla idézités vagy HMV-névelés)
kdzvetlenll végrehajtasra kerdl.
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11.2 FOKEPERNYO

A felhasznaloi vezérld Gzemmodjatol fliggden a féképernyd mas-mas modon jelenik mg. Ha a felhasznaloi vezérld f6
vezérléegységként mikodik, az 6sszes elemet magaban foglalo atfogd nézet jelenik meg, ha pedig a felhasznaloi vezérld
szobatermosztatként mikodik (az egyik vezérelt zonaban), a féképernyd egyszerisitett informaciokkal jelenik meg.

11.2.1 Atfogo nézet

@ Datum és idépont

' Wode T\ CE i DHW |

° o 4D 4755 <

"S'W'F?'liﬁz@ “"5::@..%@@.

o — — — — —

Megijelenik az aktudlis id6pont/datum. Ez az informacio a
konfiguraciés menliiben modosithato.

@ Uzemmad (Fiités / Hiités / Automata)

Ez az ikon a készilék mikodési allapotat mutatja. Az OK
gomb megnyomasaval kell szerkeszteni, és a Fltés, Hités
és Automata Uzemmad kozul enged valasztani (ha ez az
opcio engedélyezve van).

© 1. és 2. kor vezérlése

Az egyes korok szamara kiszamitott beallitasi hdmérsékletet
és egy olyan ikont mutat, amely a tényleges hémérséklet
szazalékat jelzi a beallitott hémérséklethez képest. Az ECO
Uzemmodot és az id6zitd aktivalasat is mutathatja, ha ezek
engedélyezve vannak.

A beéllitasi hdBmérséklet ebben a nézetben a nyil gombokkal

modosithato (ha a Vizkiszamitasi mod ,Fix’-re van beallitva).

Az OK gomb megnyomasakor az alabbi opcidk jelennek

meg:

- 1dézit6: Ebben a meniiben a szimpla id6zit6 vagy az
Utemterv-id6zitd beallitasara van mod.

- OTC (Kulsé hémérséklet-szabalyozas): OTC beallitasi
hémérséklet (A felhasznal6 csak az OTC Uzemmodra és
a beallitasi h6mérséklet értékére hivatkozik).

- Comfort/ECO: A Comfort és az ECO izemmod kdzott
lehet valasztani.

- Allapot: Egyes lizemi kériilmények megtekintésére szolgal.

O HMV vezérld

A HMV szamara kiszamitott beallitasi hdmérseékletet és egy
olyan ikont mutat, amely a tényleges h6mérséklet szazalékat
jelzi a beadllitott h6mérséklethez képest. Az elektromos
fitéberendezés miikddését, az idézitd aktivalasat és a HMV-
ndvelést is mutathatja, ha ezek engedélyezve vannak.

A bedllitasi hdBmérséklet ebben a nézetben a nyil gombokkal
mddosithato.

Az OK gomb megnyomasakor az alabbi opcidk jelennek meg:
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Id6zit6: Ebben a meniliben a szimpla idézit6 vagy az

Utemterv-id6zitd beallitasara van mod.

- HMV ndvelése: Bekapcsolja a HMV fiitberendezést a
HMV azonnali mikddése érdekében.

- Allapot: Egyes lizemi kériilmények megtekintésére szolgal.

Ha a legionella elleni funkcié miikodik, ennek ikonja a
beallitasi hdmérséklete alatt jelenik meg.

© Uszémedence ellenérzése

Az Uszémedence bedllitasi hdmérsékletérdl tajékoztat,
és egy olyan ikont mutat, amely a tényleges h6mérséklet
szazalékat jelzi a beallitott hémérséklethez képest.

A beallitasi hémérséklet ebben a nézetben a nyil gombokkal
modosithato.
Az OK gomb megnyomasakor az alabbi opciok jelennek meg:

- |dézité: Ebben a menlben a szimpla id6ézit6 vagy az
Utemterv-id6zité bedllitdsara van maod.

- Allapot: Egyes lizemi kériilmények megtekintésére szolgal.

O Az egység allapotjelzései

A képerny6nek ez a része az egyseg allapotardl altalanos
tajékoztatast nyujtd dsszes értesitési ikont jeleniti meg.

Ezek kozé az ikonok kdzé tartozhatnak az alabbiak:
Jégmentesités, Vizszivattyuk, Kompresszor/ok, Vizmelegitdé
miikddése, Tarifa bemenet, Probaiizem, Ejszakai miiszak...

@ Kiiltéri hémérséklet / Riasztas jelzése

Normal mikddés esetén a kiltéri hémérséklet a haz ikon jele
mellett jelenik meg.

Rendellenes miikddés esetén a riasztasi ikon jelenik meg a
megfeleld riasztasi kéddal egyutt.

O Rendelkezésre allé gombok / Telepité lizemmod

A felhasznaloi vezérlének az adott pillanatban hasznalhato
gombjait jeleniti meg.

A Telepité Gzemmodd engedélyezése esetén ennek az ikonja
a nézet jobb oldalan jelenik meg.
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11.2.2 Szobatermosztat nézet

0032

LK

@ Datum és idépont

Megjelenik az aktualis idépont/datum. Ez az informaci6 a
konfiguraciés menliben modosithato.

@ A kér meghatarozasa
Arrdl tajékoztat, hogy melyik aramkort jelzi a rendszer (1.
vagy 2.).

© A helyiség Aktualis/Beallitasi hémérséklete

A helyiség aktualis hémérsékletét mutatja. A beallitasi
hémérséklet a felfelé/lefelé mutatd nyil gombokkal
modosithatd. Ebben az esetben a beallitasi hémérséklet
modositasa kdzben a helyiség aktualis hdmérsékletét jelz6
ikon a beallitasi hdmérséklet alatt lathaté (haz ikon).

O Sszobatermosztat iizemmod

A képerny6nek ezen a részén a szobatermosztat méd a Kézi
vagy Automata uzemmoddal vélaszthaté ki. Az Automata
lUzemmad kivalasztasa esetén két lehetséges ikon jelenhet
meg: az egyik akkor, ha iddzitési id6 lett kivalasztva, a masik
akkor, ha nem.

0 Uzemmad (Fiités / Hiités / Automata)

Megjelenik az aktudlis izemméd. Ennek konfiguralasahoz
nyomja meg az OK gombot a gyors miiveletekbe valé
belépéshez (Automata, ha ez az opcid engedélyezett).

O Idézités/Unnepi idészak vége

Ezen a terlleten a szimpla id6zités, az Unnepi id6szak vagy
az Utemterv végsé idépontja a megfeleld ikon alatt lathato.

4 OK gomb

Az OK gomb megnyomasakor megjelennek a gyors miiveletek:

@ Kovetkezé kor

Szobatermosztat nézet létezését jelzi a masodik kornél, és a
jobb gombbal lehet hozzaférni.

O Ertesitési ikonok

A képerny6nek ez a része az egység allapotardl altalanos
tajékoztatast nyujtd dsszes értesitési ikont jeleniti meg.

Ezek kozé az ikonok kozé tartozhatnak az alabbiak: ECO
Uzemmaod, 1d6zité mikodése...

O Kiiltéri hémérséklet / Riasztas jelzése

Normal miikddés esetén a kiltéri hémérséklet a haz ikon jele
mellett jelenik meg.

Rendellenes miikddés esetén a riasztasi ikon jelenik meg a
megfelel riasztasi kéddal egyditt.

@ Rendelkezésre allé gombok / Telepité tizemmad

A felhasznaldi vezérlbnek az adott pillanatban hasznalhato
gombjait jeleniti meg.

A Telepité Gzemmdd engedélyezése esetén ennek az ikonja
a nézet jobb oldalan jelenik meg.

» 1d&zit6: Ebben a menlben a szimpla idézité vagy az Gtemterv-id6zitd bedllitdsara van maod.

+ Uzemmod: Az egység lizemmaodjanak kivalasztasat teszi lehetévé a Flités, Hiités és Automata lizemmaod kézill (ha ez az opcid

engedélyezve van).

+ ECO/Comfort: Az ECO és a Comfort (komfort) Gzemmaod koz6tt lehet valasztani.

+  Unnep: Unnepi id6szak megkezdését teszi lehetévé a konfiguralt visszatérési datumig és idépontig.

+ Allapot: Egyes lizemi kériilmények megtekintésére szolgal.
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11.3 AZ IKONOK LEiRASA

11.3.1 Gyakori ikonok

Ikon Név
OFF
Az 1. és 2.
aramkor, a
HMV és az
"=  UszOmedence
= allapota
* ' +
-()- Méd
+ 0 *+
D] Beallitasi
U hemérséklet
ﬂ_ Riaszté
{D 1d6zit6
" Eltérés

E Telepitési méd

Ertékek

o | ol

Erték

OFF

B B vzok

>

Magyarazat

Az |. vagy Il. aramkér Demand-
OFF allasban van

Az |. vagy Il. aramkér Thermo-
OFF allasban van

Az |. vagy Il. aramkor a kivant
vizkivezetési hémérséklet 0 < X <
33 %-an mikaodik

Az |. vagy Il. aramkor a kivant
vizkivezetési hémérséklet 33 < X
< 66 %-an mikodik

Az |. vagy Il. aramkor a kivant

vizkivezetési hdmérséklet 66 < X
<100 %-an mikodik

Fités

Hiités

Automata

Az 1. és 2. aramkor, a HMV
és az uszoémedence beallitasi
hémérsékletét mutatja

Az 1. és 2. aramkoér, a HMV vagy
az uszémedence gomb vagy
id6zitd hataséara leall

Meglévé riasztas. A riasztasi
koddal ez az ikon jelenik meg

Szimpla id6zitdé

Heti id6zit6

Ha a beallitott id6zit6hoz képest
eltérés van

Arrdl tajékoztat, hogy a
felhasznaloi vezérld telepitési
modban jelentkezett be, ami
kildnleges jogosultsagokkal jara

Akkor jelenik meg, ha a menut a
kdzponti vezérléssel blokkoljak.
Ha a kommunikacio elvész, ez az
ikon eltlinik

A kornyezeti h6mérséklet a gomb
jobb oldalan lathaté

E Menuzar
ﬁ:- Kaltéri
hémérséklet
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11.3.2 lkonok az atfogo nézethez

Ikon

1%

1-2-3

fu)

(S
it

o
-
Ly
el

*

=
#

=

Q
n
hal

TEST
RLUH

AHTI
LEG

Név

Szivattyu

Fltési
fokozatok

HMV
fat6berendezés

Napenergia
Kompresszor
Vizmelegit6é
Dijszabas

Jégmentesités

Kozponti/Helyi

Kényszerle-
allas

Auto ON/OFF

Prébalizem

Anti-Legionella

HMV novelése

ECO/Comfort
Uzemmodd
az1.és2.

aramkoroknél

Ejszakai
miszak

Ertékek

A B 18

N

» - B H o0

0

TEST
RUM

AHTI
LEG

s T

Magyarazat

Ez az ikon a szivattyu
mikodéseérd| tajekoztat

A rendszer harom szivattyaval
rendelkezik. Ez egyes szivattyuk
szama az Uzemel§ szivattyu alatt
lathato

Azt jelzi, hogy a 3 lehetséges
fltési fokozat kozul melyiket
alkalmazzak a térflitésre

A HMV fit6berendezés
mikodéseérdl tajekoztat. (Ha
engedélyezve van)

Kombinacié napenergiaval

A kompresszor engedélyezve van

A masodlagos vizmelegitd izemel

A dijszabas jel a rendszer
fogyaszasanak bizonyos
koltsegfeltételeirdl tajékoztat

A jégmentesitd funkcié aktiv

Semmilyen ikon nem jelent helyi
lzemmaodot

Kozponti tzemmadd (Haromféle
vezérlés: Viz, Leveg6 vagy Teljes)

Ha a kényszerleallitott bemenet
van beallitva, és ennek jelét a
rendszer fogadja, az atfogd nézet
Osszes bedllitott eleme (C1, C2,
HMV és/vagy uszémedence) OFF
allapotban lathato, alattuk pedig ez
a kis ikon jelenik meg

Ha a napi atlag meghaladja az
automata nyari kikapcsolasi
hémérsékletet, az 1. és 2. aramkor
kényszeritetten leall (Csak akkor,
ha az Auto ON/OFF funkcio
engedélyezve van)

A probalizem funkcio
bekapcsolasardl értesit

A legionella elleni mivelet
aktivalasa

Bekapcsolja a HMV
ftéberendezést a HMV azonnali
miikddése érdekében

Semmilyen ikon nem jelent
Comfort izemmaodot

ECO tzemmaod

Az éjszakai mlszak mikodésérél
tajékoztat
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11.3.3 lkonok a helyiség termosztatjanak nézetéhez
Ikon Név Ertékek Magyarazat

Kézi lzemmadd

TrETGE Automata lizemmad id6zitéssel

’@J Kézi/Automata
Automata Gizemmad idézités
beallitasa nélkul

Beallitas/ Beallitasi hémérseéklet

Helyiség
hémérséklete

=

Helyiség hémérséklete

O & e e EHE &

@ Az id6zitées Az idézités vége ez alatt az ikon
vége alatt lathato
ﬁ Unnepi Az Unnepi id6szak vége ez alatt az
idészak vége ikon alatt lathato
A Ez az ikon a beallitasi hémérséklet
Beallitasi X Pyt o . .
P modositasa esetén jelenik meg, és
hémérséklet AR .
az aktualis hémérsékletet mutatja
Ha a szobatermosztatot az 1. és a
= Kévetkezd = 2. a’ramkotr(_e is konf|gyra|tak, a_kkor
il 2 P wa a képerny6 jobb oldalan ez az ikon
= képernyd =

jelenik meg azt jelezve, hogy létezik
egy 2. szobatermosztat nézet

12 FO BIZTONSAGI BERENDEZESEK

€ Kompresszorvédelem

Nagynyomasu kapcsolo:

Ez a kapcsol6 megszakitja a kompresszor miikodését, ha a kimeneti nyomas meghaladja a beallitott értéket.
€ Ventilator motorjanak védelme

Amikor a termisztor hémérséklete eléri a beallitott értéket, a motor teljesitménye csokken.

Ellenkez6 esetben, ha a hdmérséklet csdkken, a korlatozas megsziinik.

Modell RASM-3VNE RASM-(4-6)VNE RASM-(4-6)NE
Kompresszorhoz
Nyomaskapcsolok - Automatikus Ujrainditas, Nem allithaté (kompresszoronként egy-egy)
Magas Arammegszakitas | MPa 4,15
Bekapcsolas MPa 3,20
Alacsony Arammegszakitdas | MPa 0,30
vezérléshez Bekapcsolas MPa 0,20
Biztositék -
1~ 230 V 50 Hz A 40 50 -
3N~ 400 V 50 Hz A - - 2X20
CCP id6zit6 - Nem éllithatd
Beadllitasi id6 perc 3
A kondenzator ventiliz[:g?:rxgt;rtj:thoz - Automatikus Ujrainditas, Nem allithatd (motoronként egy-egy)
A vezérlé aramkorhoz A 5

Biztositék a PCB-n
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